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         Mass  Intentions  -  Misne  nakane
  17- 24.siječnja  - Jan. 17- 24,2016. 
Monday - Ponedjeljak:  18. siječnja – Jan.18,2016.

7,00 PM  +  Ann  Meyer  -  Family
Tuesday - Utorak: 19. siječnja – Jan.19,2016.

7,00 PM  + Pok.iz  ob. Šimić – Fabijan/M. Šimić
Wednesday – Srijeda: 20. siječnja – Jan.20,2016.
7,00 PM +  Željko  Trogrlić – Andjelko  Trogrlić
Thursday – Četvrtak:  21. siječnja – Jan. 21,2016.                 
7,00PM  - Na  č. Gospi  brze  pomoći – Ob. Mišković                     
Friday – Petak:  22.siječnja – Jan- 22, 2016.
7,00PM  +   Scott  Michael  Jeggle – Veda  M. Jeggle
Saturday – Subota: 23. siječnja – Jan. 23,2016.

4,30PM  + Frank  Deranja – Mato  Borović 
Sunday – Nedjelja: 24.siječnja – Jan. 24,2016.
8,30 AM – For  Parishioners – Za  župljane
10,00 AM + Ljiljana   Dilber –  Ljubinko Dilber  i  obitelj
+ Pok.iz ob. Zeba  i  Matijević – Mara  Zeba

+ Vladimir  Trogrlić – Nada  Pekić

+ Marko  Knežević – Obitelj  Knežević
+ Mary  Robert – Sofija  Pekić

+ Marija  Oreb- Family

+ Drago Bedeniković- Ivan  Kranjec
+ Ivan  Gril – Emilija  Sivaček
+  Damir  i  Petar  Gilić – Obitelj  Gilić
+ Jelena  Knežević - Family

Na  nakanu  ob. Bagarić – Obitelj  Bagarić

  ===============================
MISNI  ČITAČI -  READERS/LECTORS:
Sunday – Nedjelja:  17.siječnja – Jan. 17,2016.

10,00AM-  Ivica  Barać
Sunday – Nedjelja: 24.siječnja – Jan.24,2016.

10,00AM – Anton  Babić
MINISTRANTI  –   ALTAR  SERVERS:
Sunday - Nedjelja: 17.siječnja – Jan. 17,2016.

10,00AM:Matija  Puljić, Martina  Trogrlić, Stephan Bošnjak, Matthew  Knežević,Ivan  Jerković, Andrea  Jurčević, Matej  Jurčević, Anthony  Mijatović
Sunday – Nedjelja: 24.siječnja – Jan. 24, 2016.

Martina Trogrlić, Stephan  Bošnjak, Matej Jurčević, Anthony  Mijatović, Matthew  Knežević, Ivan  Jerković, Andrea  Jurčević, Matija  Puljić,
 Skupljaju  i  broje  milostinju – Ushers:

Sunday -  Nedjelja: 17.siječnja – Jan. 17,2016.

Tomislav  Vidović, Slavko Jurčević,Mile  Mišković  i  Sladjan  Kurtović. 
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Sunday – Nedjelja: 24.siječnja – Jan. 24, 2016.
Luka  Andjić, Karlo  Anić, Mrkonjić  Miodrag,Barać Jozo.

    =====================================
Za  iznajmljivanje  stare  i  nove  dvorane  nazovite Marka  Puljića  na  telefon: 314-550-6308  ili  na  e-mail:
- For  the  renting  of  the  new  and  old  hall, please, call Mr. Marko  Puljic  at  314- 550-6308  or  e-mail  to him:

 stecak@sbcglobal.net
                =============================
NOVČANI  IZVJEŠTAJ – FINANCIAL  REPORT:
Collections – kolekte:  
     Chrstmas  Gifts- Božićni  darovi:  $  750.00

     1.I.016.:  $ 441.00

     3.I.016.:  $  1,729.00
     10.I.016.: $ 1,270.00

     First  Offering  Collections:  $ 42.00   
Candles – zavjetne  svijeće:    $ 167.00
Za spomenik  na  hrv.groblju- For  Monument  on  Cro.

Cemetery:    Donna  Pelikan  $ 25.00
Donation:  Dr.& Mrs.H.W.Clever  $  50.00
HVALA  ZA  VAŠE  NOVČANE  PRILOGE -  THANKS  FOR  YOUR  CONTRIBUTIONS

        =================================

             MUDRE  IZREKE

„Sve dok i jedna strast vlada našim srcima, makar nadvladali sve druge, duša nema mira.“ Sv. Josip Calasanza (1556. – 1648.)

„U blagostanju daj ponizno hvalu Bogu i boj se da ne bi ohološću zloupotrijebio Božje darove i tako Ga uvrijedio.“ Sv. Ljudevit, kralj (1214. – 1270.)

„Budi oprezan! Ne uplići se u ono što te se ne tiče i ne razmišljaj o tome, jer bi ti se moglo dogoditi da ne mogneš ispuniti vlastiti zadatak.“ Sv. Ivan od Križa (1542. – 1591.)

„Pokajanje je obnavljanje krštenja i sporazum s Bogom za drugi život.“ Sv. Ivan Klimaks (†649.)

„Ne smijemo suditi i nagađati o svojemu bližnjemu bez utemeljne osnove.“ Sv. Alfonz Liguori (1696. – 1787.)

„Moliti za one koji su u smrtnom grijehu najbolja je milostinja, jer ljubav se Božja uvijek sjeti takvih duša kad moliš.“ Sv. Terezija Avilska (1515. – 1582.)

„Onaj tko se cijelim srcem približava Bogu nužno mora biti izložen napastima i iskušenjima.“ Sv. Albert Veliki (†1280.)
     ================================
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             PARISH'S  ANNOUNCEMENTS
                    January  17, 2016.

Second  Sunday  in  the  Ordinary  Time:  At  a  humble  wedding  in  Cana  of  Galilee,  and  at  the  request  of  His  Mother,  Jesus gives  a  sign  to  the  world.  His  glory  as  God's  son  is  seen  in  his  turning  water  into  wine.  The  disciples  saw  this  and  it  strengthened  their   belief.   God  has  come  among  his  people  in the  person  of  Jesus  Christ, and his power  and authority  can be  witnessed in action. ( John  2,1-12)
Blessing  of  Families  -  Homes  has  already  begun.  Those  of  you  who  would  like  to  be  blessed  your  house   or  apartment, but  did  not  register  for  that, you  can  register  that, Sunday's, after  the  holy  Mass  at  the  hall  contacting  Mara  Zeba.

The Croatian  Jr  Tamburitzans of St. Louis will  have  their  55th  Anniversary  concert   on  January  30th,2016  at  St.Joseph's Croatian  Church Hall. Doors  will  open  at  4 p.m.  and  the  concert  will  begin  at  5  p.m. Immediately  after  the  concert  TS Domovina  will  be  playing  for  your  listening  and  dancing  pleasure. Food  will  be  available,  along  with  homemade  strudel. Admission $ 10  for  adults  and  children under 12 free. Please  come  and  support  our  Junior  Tamburitzans. 
Mardi Gras: This year Mardi Gras is on February 6th, 2016. We need volunteers to work at Mardi Gras: Please help us in selling food and refreshments during the Mardi Gras Celebrations. Our parish church, being phisically at the center of the Celebration, will sell food and refreshments on the sidewalk and in the two parish halls to hundreds of hungry and thirsty merrymakers. Young and middle aged adults and robust senior citizens ( women and men) are kindly asked to help us with this parish project. Please be in the old parish hall before 11 am, Saturday February 14th, 2015. We will need your services till about 6 or 7 pm. We greatly appreciate your help. Those of you who could help us for this event, please, call  Martina  Jurcevic 314- 517-0311, Marinka  Nekic 314- 229-7260 and Peter  Pekic 314-920-8496, or contact Mara Zeba, Sunday's, after 10,00 o'clock Mass at  the hall. Thanks  in  advance  for  your  help!

Stepinac's Day and Commemoration of the killed Sirokobrijeskih Franciscans and so many others priests and nuns during the Second World War is onFebruary 14th, 2016, at 10 o'clock Mass in our St. Joseph Croatian Church.
Religious  instructions for  the  school's  children  who will  receive  the  First  Communion and  who will be confirmed  are  Sunday's  after  10,00  o'clock  Mass.

The Celebration of  the First Communion in  our parish will  be celebrated on May 22nd, 2016 at 10,00AM. 
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           ŽUPNE   OBAVIJESTI  

                  17.siječnja  2016. 
Druga  nedjelja  kroz  godinu:  Gospodin  se  očituje  u  svakodnevnim dogadjajima  našega  života.  Nakon  Bogojavljenja,  Isusova  krštenja  u  Jordanu,  današnje Evandjelje  nam  govori  o  svadbi  u  Kani gdje  su  učenici  počeli  vjerovati  u Isusa. I  danas  Božje  očitovanje  možemo  uočiti  u  svom  osobnom  životu  i  u  životu  svijeta.  Potrebno  je  samo  otvoriti  oči  i vjerovati  u  Isusa  Krista. ( Iv 2,1-12)

Blagoslov  obitelji  -  kuća  je  već  započeo. Ako želite  da  vam  se  blagoslovi  kuća – stan, a  niste  se  do sada  prijavili, možete  se  prijaviti  za  blagoslov, nedjeljom, nakon  sv. Mise  kod  Mare  Zeba  u  dvorani.

Hrvatska  mlada  tamburica  održat  će  svoj  koncert  30.siječnja  2016 u  našoj  novoj  dvorani povodom 55-e obljetnice svoga  postojanja. Vrata  će  biti  otvorena već u  4,00PM. Koncert  će  započeti  u  5,00PM. Odmah nakon koncerta TS Domovina će svirati vama na  ugodjaj  i  za  ples. Hrana  će  vam  biti  na  raspolaganju  i  domaći  kolači.  Ulaznice  su  $ 10  dolara  za  odrasle, a  za  djecu  ispod  12  godina  su  besplatne. Molimo  vas  dodjite  i  pomozite  naše  mlade  tamburaše.
Mardi Gras – godišnja proslava poklada održava se 06. veljače 2016. Naša župna crkva je prostorno u središtu te pokladne proslave. Iskoristit ćemo tu činjenicu u svoju korist pa ćemo prodavati hranu i osvježavajuće piće na pločniku ispred župne dvorane i u dvjema crkvenim dvoranama stotinama gladnih i žednih posjetitelja. Molimo sve odrasle župljane i župljanke ( i zdrave i čile umirovljenike) da nam pomognu u tome župnom pothvatu. Molimo vas, dodjite u staru dvoranu prije 11 sati ujutro. Trebat će nam vaš rad do 6 ili 7 sati navečer. Svi vi koji ste u mogućnosti da nam pomognete da i ovaj Mardi Gras bude uspješan u svakom pogledu, prijavite se kod Martine  Jurčević 314-517-0311, Marinke  Nekić 314-229-7260, Peter-a  Pekića 314-920-8496 i Mare Zeba, našega Župnog    ureda i  kod  Mare  Zeba, nedjeljom, nakon  sv. Mise  u  dvorani. Unaprijed  zahvaljujemo  na  vašoj  pomoći  i  suradnji
Stepinčev Dan i komemoracija pogibelji Širokobrijeških franjevaca, i svih drugih svećenika, redovnika i redovnica za vrijeme drugog svjetskog rata je 14. veljače 2016, u našoj  crkvi  za vrijeme sv. Mise u 10,00 sati prije podne
Vjeronauk  za  prvopričesnike  i  krizmanike  je, nedjeljom, nakon  pučke  sv.  Mise  u  školskim  učionicama  u  staroj  dvorani.

Proslava Prve Sv. Pričesti  u  našoj  župi  je 22. svibnja 2016  u 10,00 sati  prije  podne
