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         Mass  Intentions  -  Misne  nakane
   27. prosinca -  3.siječnja  - Dec.  27 – Jan.3rd, 2016. 
Monday - Ponedjeljak:  28.prosinca – Dec.28, 2015.

7,00 PM  + Ivica  i  Luca  Marić – Familija  Franković
        + Oldga  i  Ivan  Franković- Familija Franković

        Za  zdravlje   Jesica-e  Wells – N.N.

Tuesday - Utorak: 29.prosinca – December 29, 2015.

7,00 PM  + Ann  Meyer - Family
Wednesday – Srijeda: 30.prosinca – December 30, 2015.
7,00 PM + Martin  Klobučar – Helen M  Ratliff
Thursday – Četvrtak:  31.prosinca – December 31, 2015.                 
4,30PM  + Frank  Deranja – Mastnak  Marica   
6,00PM – For  Parishioners -  Za    župljane                        
Friday – Petak:  1.siječnja – Janjuary 1st, 2016.

8,30AM- For  Parishioners – Za  župljane

10,00AM: + Krešimir  Miočević- Veronka Anić
+ Drago  Bedeniković – Jasna  Križanec

+ Boško  Franjić – Veronika  Anić

+ Pok.iz ob. Matijević i Zeba -  Mara Zeba

+ Andrija Majstorović- Veronika  Anić

+ Pok.iz ob. Anić  i  Mijatović- Veronika Anić

Saturday – Subota:  2.siječnja – January 2nd, 2016.

4,30PM  + S. Mary  Walter  Sokolic,OSF – Maria Deranja
Sunday – Nedjelja: 3.siječnja – January 03, 2016.
8,30 AM – For  Parishioners – Za  župljane
10,00 AM + Ljiljana   Dilber – Ljubinko  Dilber  i  ob. 
+ Pok.iz ob. Zeba  i  Matijević – Mara  Zeba

+ Vladimir  Trogrlić – Nada  Pekić

+ Marko  Knežević – Obitelj  Knežević
+ Mary  Robert – Sofija  Pekić

+ Anto  Anić – Niko i Željka  Mijatović
+ Stipo i Jela  Lujanović – Andjelka/Marinko Lujanović

+ Andja i Stipo Lovrić- Luca  Mišković

+ Drago  Bedeniković – Josip  Franjić

Na nakanu  - Marijana  Krišto

MISNI  ČITAČI -  READERS/LECTORS:
Sunday – Nedjelja: 27.prosinca – December 27,2015.

The  Holy  Family – Sv. Obitelj
10,00AM –  Ivica  Barać
Sunday – Nedjelja: 3.siječnja – January  3,2016.

10,00AM – Kata  Miočević
MINISTRANTI  –   ALTAR  SERVERS:
Sunday - Nedjelja: 27.prosinca – Dec. 27, 2015.

10,00AM:Matija  Puljić, Martina  Trogrlić, Stephan Bošnjak, Matthew  Knežević,Ivan  Jerković, Andrea  Jurčević, Matej  Jurčević, Anthony  Mijatović
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Sunday – Nedjelja:  3. siječnja -  January 03, 2016..

10,00AM - Martina Trogrlić, Stephan  Bošnjak, Matej Jurčević, Anthony  Mijatović, Matthew  Knežević, Ivan  Jerković, Andrea  Jurčević, Matija  Puljić,
 Skupljaju  i  broje  milostinju – Ushers:

Sunday – Nedjelja: 27.XII.015.: Miodrag  Mrkonjić, Sladjan Kurtović, Mirko Kvesić, Jozo  Jurčević, Luka  Andjić
Sunday -  Nedjelja: 3.siječnja – January 3,2016.

Karlo  Anić, Slavko Jurčević, Paul  Pekić, Tomislav  Vidović,Barać Ivica
             ================================
Za  iznajmljivanje  stare  i  nove  dvorane  nazovite Marka  Puljića  na  telefon: 314-550-6308  ili  na  e-mail:
- For  the  renting  of  the  new  and  old  hall, please, call Mr. Marko  Puljic  at  314- 550-6308  or  e-mail  to him:

 stecak@sbcglobal.net
                =============================
Sreća i ljudski odnosi
Danas svi žele svoj komadić privatnosti, mira i tišine. Nažalost, privatnost najčešće znači podizati zidove, ograde, što više biti udaljen od svojih susjeda. Mnogi mladi ljudi stavljaju slušalice u uši da ne čuju ljude oko sebe, tamne naočale da se sakriju od tuđih pogleda. Glas naših bližnjih iritira, želimo isključiti bližnje iz naših života, poput bogataša živjeti u izoliranim vilama i dvorcima kojima se nitko ne može približiti. Teško nam je i pozdraviti jedni druge, a kamoli zaustaviti se, popričati. I sve to u ime naše privatnosti. Takvo ponašanje odvelo nas je u osamljenost, izoliranost, ravnodušnost. U ime mira i privatnosti umire druženje, šala, komunikacija, zajedništvo, solidarnost. U ime privatnosti, svi gunđaju, odnosi se zapuštaju, ne možemo naći životnog partnera. U ime privatnosti, roditelji i djeca više ne znaju razgovarati. U ime privatnosti, ljudi ne znaju prijateljevati.
Postoji problem bliskosti, problem druženja zbog načina života. Troši se vrijeme i emocije samo na stvaranje materijalnih dobara. Mislimo kako je to jedino nužno, a sve ostalo, obitelj, brak, prijatelji, mogu čekati. No istina je drukčija. Bez obzira na životne okolnosti o nama ovisi kako ćemo organizirati svoj život, koliko ćemo izdvojiti vremena za prijatelje, koliko ćemo ih imati i kakve. Najčešće čujemo izgovor: ‹Ljudi su ovakvi i onakvi, i najbolje je s njima ne imati posla!› Ali to ne znači prekrižiti sve ljude. Samoća i izoliranost nisu nikada dobar izbor.
Danas su mnogi naoko ‹sretni› ljudi – koji imaju sve - nesretni, jer nemaju odnosa. Oni bitni, životni odnosi slomljeni su, izdani, pogaženi. Bez zdrava odnosa, bez usklađivanja i uravnotežene relacije i komunikacije, teško je iskusiti ono što nazivamo ‹srećom›. Ne može čovjek biti sretan u izdvojenosti i samodostatnosti. 
    =====================================
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             PARISH'S  ANNOUNCEMENT

                    December  27,  2015.

THE  HOLY  FAMILY  OF  JESUS, MARY, AND  JOSEPH – FEAST: Joseph  and  Mary  loved  God  and  did  their  best  to be  obedient  to  all  God asked  them to do. They  lovingly  cared  for the  child  Jesus,  brought  him up  to walk in the ways  of  the  Lord,  and  lived  in  love  and  unity  with  God  and  one  another. Their life  together  as  a family  was  marked  by holiness  and love,  and  it is the  example after  which  all  Christian  families  are to pattern their  lves. Chrisian families  are to  imitate the example  of  the  Holy  Family  by striving  to  live  in  love  and  unity  with God  and  one  another.( Sirach 3;: 2-6,12-14; Colossians 3:12-21;Luke 2:22-40)

Christmas  Celebration  was  a  beautiful  and  joyous  event.  We  thank  you,  parishioners  and  friends  of  our  parish,  for  your  generous  Christmas  gifts. We  hope  you  had  a  joyful  and  spiritually  enriching  Christmas  celebration.  We  thank  those  who  put  up  the  trees  in  the  sanctuary  and  decorated  them  with  lights.  A  special  word  of  thanks  goes  to  our  Tamburitza,  organists  and singers  for  their  beautiful  music.  We  are  grateful  to  our  lectors,  Mass  Servers  who  inspired  us  with  their  reading  of  the  Word  of  God. We  are  also  grateful  to  our  ushers -  Collectors  for  their  conscientious  and  effective  work. 

We  wish  to  thank  very  much  our  parishioners,  friends  of  our  parish,  our  benefactors , our  parish  Council., St. Ann's  Sodality,  Church  Choir,  our organists,  Mass  Servers,  Readers,  Ushers,  Croatian  School,  Croatian  Defender,  Lodge  50, Board  of  Croatian  Radio  Hour and  all  other  organizations  for  their  continued  help  and  co-operation  during   this  calendar's  year. Your  time,  talents  and  financial  help  have  made  a  great  contribution  to  our  parish  community.  May  good  Lord  reward  you  for that!  Thanks  to  everyone!

New Year's Eve - the last day of the year on December 31, 2015: On this last day of  the current  year it is necessary that we faithful Christians come to church  to celebrate Holy  Eucharist  and , honestly , thank  God for all  the good deeds which He has bestowed upon us in our current life and work.

The  holy  Mass  is  at  4,30 and  6,00PM. 

New  Year's  Party  in  our  parish  will  be  on  December  31st, 2015.St. Ann’s Society is the organizer of  this  activity.
Tickets  will  include  full  course  dinner:Lamb,pork and  other  specialties. Entertainment will be  provided  by our  guests  from  Cleveland: The Lidija & Vlatko  Band.Tickets: For adults $ 50.00, for  students $ 20.00 and  for  children  up  to age  15  free. There  is  a  possibility  to  make  table's reservation. During  New Year's Party a special guest  will come  to  give to  children  his special presents  for  free.To  buy  a  ticket, please, contact  Vera  Marusic, Marica  Kozul, Sofija Pekic and  Tomislav  Vidovic.
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           ŽUPNE   OBAVIJESTI  

                   27.prosinca  2015. 
SVETA  OBITELJ   ISUSA,  MARIJE  I  JOSIPA:  Josip  i  Marija  su  ljubili  Boga  i  u  poslušnosti  prema  Bogu  učinili  su  sve  najbolje  ono  što  je  Bog  od  njih  tražio. Oni  su  se  ljubazno  brinuli  za  dijete  Isusa. Njega  su  odgojili  da  hodi  putem  Gospodnjim. Marija, Josip  i  Isus  su  živjeli  u  jedinstvu  s  Bogom  i  u  ljubavi  jedni  prema  drugima. Njihov  zajednički  obiteljski  život  odlikovao  se  svetošću  i  ljubavlju. Kršćanske  obitelji  bi  trebale  živjetii  po  uzoru  Sv. Obitelji  nastojeći  živjeti  u  ljubavi  i  zajedništvu  s  Bogom  i  jedni  s  drugima. (Sirak 3:2-6,12-14; Kol 3:12- 21 i  Lk  2: 22-40)
Proslava  Božića  i  božićnih  blagdana: Imali  smo lijepu  i svečanu  proslavu  Božića  i  božićnih  blagdana.  Ovoga  puta,  iskreno  i  srdačno,  zahvaljujemo  svima  vama,  dragi  župljani  i  prijatelji  naše  župe. Zahvaljujemo  crkvenom  zboru,  tamburici,  misnim  čitačima,  ministrantima,  sakupljačima  lemuzine – kolekte, voditeljima  i  pjevačima  crkvenog  zbora,  zahvaljujemo  vama  koji  ste  nam  pomogli  postaviti  jaslice  i  božićne  nakite  u  crkvi,  na  koru  i  u  dvorani,  zahvaljujemo  svima  vama  koji  ste  došli  na  proslavu  Božića  i  božićnih  blagdana.  Hvala  svima  na  pomoći  i  suradnji!

Zahvala: Župljanima,  prijateljima  i  dobročiniteljima  naše   župe,  crkvenom  Odboru,  društvu  Sv. Ane,  sakupljačima  milostinje,  crkvenom  zboru,  voditeljima  crkvenog  zbora,  čitačima,  ministrantima,  Tamburici,  Hrvatskom  Domobranu,  Lodge  50,  Hrvatskoj   školi, Odboru  Hrvatskog  radio  sata  i  svim  drugim  hrvatskim  orgnizacijama, iskreno  i  srdačno,  zahvaljujemo  na vašoj  pomoći  i  suradnji  u  toku  ove  radne  godine.  Isto  tako,  zahvaljujemo  svima  vama  koji  ste  pomagali  svoju  župnu  zajednicu  svojim  novčanim  prilozima, svojim  dobrovoljnim  radom,  svojim  molitvama  i  bilo  kojom drugom  pomoću  i  suradnjom.  Hvala  svima!

Silvestrovo  -  zadnji  dan  ove  tekuće  godine   je  31.  prosinca  2015.  Na  ovaj  zadnji  dan  tekuće  godine  je  potrebno  da  mi  vjernici -  kršćani  dodjemo  u  crkvu  na  sv. Misu  i  da  se  tako,  iskreno,  zahvalimo  Bogu  na  svim  dobročinstvima  koja  nam  je  On udijelio  u  našemu  dosadašnjem  životu  i  radu. Sv. Misa  je  u  4,30  i  6,00PM.

Doček  Nove  godine  na 31. prosinca 2015 u  našoj  župnoj  zajednici  organizira  Društvo  Sv. Ane. U  ulaznicu  je  uključena  bogata  i  ukusna večera: Janjetina,svinjetina  i  drugi  prilozi. Za  doček  Nove  godine  zabavljat  će  vas muzički  sastav iz  Cleveland-a „ Lidija & Vlatko“.Ulaznice:  Za  odrasle $ 50.00,za  studente $ 20.00  i za  djecu  do 15 godina ulaz  je  slobodan. Stolovi  se  mogu  unaprijed  rezervirati. Za  vrijeme  Novogodišnje  zabave  jedan  posebni  gost  će  doći  i  djeci  će,  besplatno,  podijeliti svoje darove. Za  ulaznice  obratite  se   Veri  Marušić,Marici Kožul, Sofiji  Pekić  i  Tomislavu  Vidoviću.
