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         Mass  Intentions  -  Misne  nakane
          3 – 10.siječnja  - Jan.3rd – 10,2016. 
Monday - Ponedjeljak:  4. siječnja – Jan.04.2016.

7,00 PM  +  Ann  Meyer  -  Family
Tuesday - Utorak: 5. siječnja – Jan.05,2016.

7,00 PM  + John Ban-Francis – Angelline  Kelly
Wednesday – Srijeda: 6. siječnja – Jan.06,2016.
7,00 PM + Harold  Ratliff – Helen  M Ratliff
Thursday – Četvrtak:  7. siječnja – Jan. 07,2016.                 
7,00PM + Cecilia  Sokolich - Family                        
Friday – Petak:  8.siječnja – Jan- 08, 2016.
7,00PM  - Na  čast  Gospi – N.N.

Saturday – Subota:  9. siječnja – Jan. 09,2016.

4,30PM  + Johanna  Klobucar – Helen  M  Ratliff

Sunday – Nedjelja: 10.siječnja – Jan. 10,2016.
8,30 AM – For  Parishioners – Za  župljane
10,00 AM + Ljiljana   Dilber –  Ljilja  Kožul
+ Pok.iz ob. Zeba  i  Matijević – Mara  Zeba

+ Vladimir  Trogrlić – Nada  Pekić

+ Marko  Knežević – Obitelj  Knežević
+ Mary  Robert – Sofija  Pekić

  ===============================
MISNI  ČITAČI -  READERS/LECTORS:
Sunday – Nedjelja:  3.siječnja – Jan. 03,2016.

10,00AM-  Anton  Babić
Sunday – Nedjelja: 10.siječnja – Jan.10,2016.

10,00AM – Marinka  Nekić
MINISTRANTI  –   ALTAR  SERVERS:
Sunday - Nedjelja: 3.siječnja – Jan. 03,2016.

10,00AM:Matija  Puljić, Martina  Trogrlić, Stephan Bošnjak, Matthew  Knežević,Ivan  Jerković, Andrea  Jurčević, Matej  Jurčević, Anthony  Mijatović
Sunday – Nedjelja: 10.siječnja – Jan. 10, 2016.

Martina Trogrlić, Stephan  Bošnjak, Matej Jurčević, Anthony  Mijatović, Matthew  Knežević, Ivan  Jerković, Andrea  Jurčević, Matija  Puljić,
 Skupljaju  i  broje  milostinju – Ushers:

Sunday -  Nedjelja: 3.siječnja – Jan.2016.

Mirko Kvesić, Luka  Andjić, Jozo Jurčević, Miodrag   Mrkonjić

Sunday – Nedjelja: 10.siječnja- Jan.10,2016.

Marko Jurčević,Ivica Barać, Tomislav Vidović i Paul Pekić
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Za  iznajmljivanje  stare  i  nove  dvorane  nazovite Marka  Puljića  na  telefon: 314-550-6308  ili  na  e-mail:
- For  the  renting  of  the  new  and  old  hall, please, call Mr. Marko  Puljic  at  314- 550-6308  or  e-mail  to him:

 stecak@sbcglobal.net
                =============================
          BOGOJAVLJENJE
	Bog je postao čovjek radi nas ljudi.

Kao što su Mudraci nakon što su vidjeli Isusa bili upućeni i krenuli drugim putem svojim kućama, tako i mi nakon susreta s Isusom, na povratku sa svete Mise, trebamo krenuti drugim putem, malo boljim, vedrijim, prema bratu bližnjem „bližim“ putem.
Kroz povijest su ljudi raznih naroda i rasa imali mnoga božanstva, koja su različitim obredima bila štovana. Onda je na Svijet došao Krist Isus u obliku čovjeka. Donio sa sobom kršćanstvo koje pripada svima, svim narodima, ono je univerzalno. Isus se nije javio u obliku čovjeka, postao čovjeku nalik niti zbog jedne rase, niti zbog jednog naroda, to simboliziraju i trojica Mudraca, s različitih strana svijeta i različitih rasa – on je postao čovjek radi svih ljudi svijeta, bez obzira tko i kakvi oni bili, kojim jezikom govorili, bili oni bogati ili siromašni, debeli ili mršavi, zdravi ili bolesni.

U prošlosti su ljudi najviše cijenili zvjezdoznance (mudrace) koji su bili zagledani u nebo, znali tumačiti znakove Neba, slijediti Zvijezdu... Dok današnji „zvjezdoznanci“, oni koji su danas previše zaokupljeni znanošću, a često su im srca prazna, te u svojoj praznini ne nalaze mjesta za Isusa, za Boga, zaokupljeni su stvaranjem materijalnih dobara, koja često znaju ljude zarobiti, usamiti u utrci za bogatstvom te tako danas ljudi sve manje gledaju nebo, pogled im je najčešće oboren, a glava pognuta prema zemlji, prema materijalnom.

 

Poruka današnjeg blagdana je: Isus je postao čovjekom zbog nas ljudi, zbog naše sadašnjosti, budućnosti i Neba.




‚Ništa na svijetu nije loše nego samo čovjek, kad/ako se u srcu okrene od Gospodina; a kad je čovjek tako loš i zao, onda je za njega i čitav svijet loš i zao. Ako si čist u srcu, sve će ti biti čisto, što znači, sve ćeš vidjeti onako kako jeste (dosl. u istini); ali ako ti je srce nepošteno, tako će ti sve biti onakvo kakvo ti je i srce.’
Jakob Lorber (1800-1864)
  ====================================
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             PARISH'S  ANNOUNCEMENT

                    January  3rd, 2016.

The  Epiphany  of  the  Lord:  On  the  first  Sunday  of  the  new  Year  we  celebrate  the  feast  of  the  Epiphany  of  the  Lord – the  manifestation  of  Christ  to  the  world.  

The  blessing  of  water  and  salt: Today,  January  03, 2016  at  the  begining  of  the  Holy  Mass  the  water  and  the  salt  will  be  blessed  for  the  devotional  use  at  home  and  church. 

Next  Sunday  we  celebrate  the  Baptism  of  our  Lord  Jesus  Christ.

Special  Thanks  to  our  parishioners  who  donated  the  flowers  for  the  altar  
Regular Meeting of Parish's Council will be held on Wednesday, January 06, 2016 at  6,30PM  in  the Rectory.

We  sincerely and  warmly   thank  the St. Ann’s Sodality and to all  of our parishioners who worked  wholeheartedly and selflessly  for the New Year ‘s  Party. Thank   you all for your help and cooperation.

Blessing  of  Families  -  Homes  has  already  begun.  Those  of  you  who  would  like  to  be  blessed  your  house   or  apartment, but  did  not  register  for  that, you  can  register  that, Sunday's, after  the  holy  Mass  at  the  hall  contacting  Mara  Zeba.

Important note: According to church rules and regulations in the church we are  not  allowed  to  attend  the  Holy  Mass  in  shorts, pants into inflamed  knees, wearing T-shirts  with no shirt  and  with gum in our mouth. Please have this notice  in mind!  Church is a place that requires competence and a certain culture of clothing. It's funny: when we go  to celebrate a  wedding or some other  important  events  in  our  life, then we  go into  the  ceremonial  suits. Let  us  think  about  this!

Special  Request: We  would  like  to  ask our parishioners, if possible, for  their  services  and needs  to call all those who have their advertisements on the last page of our church's  newsletter. All  those who have their advertisements  on the last page of our church's  newsletter  help our church that it  does not have its expenses for printing  our newsletters.

Sending  a collection through mail: Some of our parishioners send regularly their Sunday's collection through 
the mail. We appreciate it and thanks a lot. 
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           ŽUPNE   OBAVIJESTI  

                  3.siječnja  2016. 
Bogojavljenje slavimo ,danas, 3. siječnja  2016. Na  Bogojavljenje  mi, vjernici, slavimo  Isusa  Krista  koji  se  je  objavio  čitavome  svijetu  kao  Spasitelj- Otkupitelj.

Blagoslov  soli  i  vode  je, danas,  na  početku  sv. Mise.  Blagoslovljenu  sol  i  vodu  možete, nakon  sv. Mise, uzeti  sa  sobom  i  upotrijebiti  ju za  škropljenje  svojih  kuća- domova  i  svoje  obitelji.
U  slijedeću  nedjelju  slavimo  krštenje  našega  Gospodina  Isusa  Krista.

Iskrena  hvala  našim  župljanima  koji  su  darovali  cvijeće  za  oltar.
Redoviti sastanak župnoga Vijeća je u srijedu navečer s početkom u  6,30 u  Župnom uredu.

Posebna  zahvala: Iskreno  i  srdačno   zahvaljujemo Društvu Sv. Ane i svim  našim  župljanima  koji  su,  zdušno  i  požrtvovno,  radili  za  doček  Nove  godine. Hvala  svima  na  pomoći  i  suradnji.
Blagoslov  obitelji  -  kuća  je  već  započeo. Ako želite  da  vam  se  blagoslovi  kuća – stan, a  niste  se  do sada  prijavili, možete  se  prijaviti  za  blagoslov, nedjeljom, nakon  sv. Mise  kod  Mare  Zeba  u  dvorani.

Važna  napomena: Prema  crkvenim  propisima  i  odredbama  u  crkvu  na  sv. Misu  nama  nije  dozvoljeno  ići  u  kratkim  hlačama,  u  raspalim  hlačama  po  koljenima,  u  majicama  bez  kratkih  rukava  i  sa  žvakaćom  u  ustima.  Imajmo  u  vidu  ovu  napomenu! Crkva  je  mjesto  koje  zahtijeva  pristojnost  i  jednu  odredjenu  kulturu  u  oblačenju.  Čudno:  kad  se  ide  na  proslavu  vjenčanja  ili  na  neku  drugu  proslavu,  onda  se  ide  u  svečanim  odijelima. Svima  za  razmišljanje.

Posebna  molba: Molimo  naše  župljane, ako  je  moguće,  da  za  svoje  usluge  i  potrebe, nazovu  sve  one  koji  imaju  svoje  reklame   na  zadnjoj  stranici  našega  crkvenoga  tjednika. Svi  ti  koji  imaju  svoje  reklame  na  zadnjoj  stranici  našega  tjednika  pomažu  našoj  crkvi  da  ona  nema  svojih  izdataka  za  tiskanje  našega  tjednika. 
Slanje  kolekte  poštom: Neki  naši  župljani  svoju  kolektu šalju  pošom  našemu  Župnom  uredu. Njima, iskreno  i  srdačno,  zahvaljujemo.
