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         Mass  Intentions  -  Misne  nakane
        7 – 14. veljače   -  Feb. 07- 14, 2016. 
Monday - Ponedjeljak:  8.veljače – February 08,2016.

7,00 PM  +  Na  čast  Bl. Djevici  Mariji – N.  N.
Tuesday - Utorak: 9.veljače – February 09,2016.

7,00 PM  -  Na  nakanu – George/Tom  Cline Families
Wednesday – Srijeda: 10. veljače – February 10,2016.
7,00 PM + Ann  Meyer  -  Family
Thursday – Četvrtak:  11. veljače – February 11,2016.                 
7,00PM  + Johanna  Klobucar – Helen  Ratliff                  
Friday – Petak: 12.veljače – February 12, 2016.
7,00PM  +  Srećko  Katić – Ljubica  Katić

Saturday – Subota: 13.veljače – February  13,2016.

4,30PM  + Paul Stagl- Hilda  Stagl Ruppe
6,00PM – Na  čast  Bl.Djevici Mariji – Josip/S.Ban  
Sunday – Nedjelja: 31.siječnja – Jan. 31,2016.
8,30 AM – For  Parishioners – Za  župljane
10,00 AM + Ljiljana   Dilber –  Ljubinko Dilber  i  obitelj
+ Pok.iz ob. Zeba  i  Matijević – Mara  Zeba

+ Vladimir  Trogrlić – Nada  Pekić

+ Marko  Knežević – Obitelj  Knežević
+ Mary  Robert – Sofija  Pekić

+ Marija  Oreb- Family

+ Drago Bedeniković- Lojzo  Bilić
+ Pero  i  Roza  Hauel - Ken/Malka  Abram
+ Višnja  Pavelić – Stipo  Dizdar

+ Ivan  Gril – Emilija  Sivaček

Na čast Sv. Obitelji  -  Josip  Šalić
  ===============================
MISNI  ČITAČI -  READERS/LECTORS:
Sunday – Nedjelja:  7.veljače – Feb.07,2016.

10,00AM-  Kata  Miočević
Sunday – Nedjelja: 14.veljače –  February 14, 2016.

10,00AM –  Anton  Babić
MINISTRANTI  –   ALTAR  SERVERS:
Sunday - Nedjelja: 7. veljače – Feb. 07,2016.

10,00AM:Matija  Puljić, Martina  Trogrlić, Stephan Bošnjak, Matthew  Knežević,Ivan  Jerković, Andrea  Jurčević, Matej  Jurčević, Anthony  Mijatović
Sunday – Nedjelja:  14.veljače – February  14, 2016.

Martina Trogrlić, Stephan  Bošnjak, Matej Jurčević, Anthony  Mijatović, Matthew  Knežević, Ivan  Jerković, Andrea  Jurčević, Matija  Puljić,
 Skupljaju  i  broje  milostinju – Ushers:

Sunday – Nedjelja: 7.veljače – February  07,, 2016.
Luka  Andjić, Karlo  Anić, Mirko Kvesić,Barać Jozo.
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Sunday – Nedjelja: 14.veljače – February  14,2016
Slavko  Jurčević, Tomislav  Vidović, Miodrag  Mrkonjić,

Mile  Mišković
Za  iznajmljivanje  stare  i  nove  dvorane  nazovite Marka  Puljića  na  telefon: 314-550-6308  ili  na  e-mail:
- For  the  renting  of  the  new  and  old  hall, please, call Mr. Marko  Puljic  at  314- 550-6308  or  e-mail  to him:

 stecak@sbcglobal.net
                =============================
NOVČANI  IZVJEŠTAJ – FINANCIAL  REPORT:
Collections – kolekte:  31.I.016.: $ 1,684.00 
Candles – zavjetne  svijeće:  $ 60.00 
Povodom  krštenja  Antonia-e  Ruže  Ćorić:  Kumovi:

Ivo/Gina  Mrnjavac  $ 90.00

In  Memory  of  Frank Vincenc:

 Debbie/Bill  Crump  $ 25.00

Betty  Boudreaux  $ 100.00

Donation -  Dar:  Ankica  Barbić  $ 100.00

Za  renoviranje  crkve:  Pero  Lozina  $ 100.00

HVALA  ZA  VAŠE  NOVČANE  PRILOGE -  THANKS  FOR  YOUR  CONTRIBUTIONS

        =================================

   U  čemu  se  sastoji  naš  post  za  vrijeme  Korizme?
Crkva ističe kako korizmeni post ne znači samo odricanje od ukusnih – mesnih i začinjenih – jela, nego ponajprije prekid sa svakodnevnim lošim navikama. Post je ponajmanje sredstvo kozmetičkog karaktera i u njegovu bitnu sastojnicu ubraja se duhovni značaj pokorničkih djela. Korizma koja počinje na Pepelnicu vrijeme je velikih obećanja i nada. Tada bi trebalo napraviti zaokret života. Najprije odreći se grijeha, priznati ih i oprostiti onima koji su te povrijedili. Zatim zamoliti neka Duh Sveti ispuni prostore duše, zamoliti Boga neka osvježi i izliječi dušu, tijelo i duh, a onda početi živjeti pozitivno i vidjeti da je zaista moguće biti sasvim drugačiji čovjek, svet, da je moguće svega se odreći i biti slobodan u srcu, da je moguće prihvatiti život s križevima, mukama, smrću i bolestima, te postati zdrav, vječan i neuništiv. Tko je dobro iskoristio korizmu, taj postaje iskusni kršćanin, vjernik i čovjek. Tako Uskrs na kraju korizme postaje ne samo slavlje Isusova uskrsa i nade u naš, nego također novi početak, proljeće vlastitog života, proljeće zdravlja, humanosti i plemenitosti.
====================================
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             PARISH'S  ANNOUNCEMENTS
                    February  07, 2016.
Fifth Sunday  in  the  Ordinary  Time: All  three  readings  today  relate  stories  of  a  call  isssued  by  God,  and  of  a  hesitant  response  born  of  a  sense  of  unworthiness.  Yet  each of them- Isaiah, Paul, the  first   disciples – was  reassured  and   ultimately  accepted  their  mission.  We  too  can  feel  unworthy  to  follow  Jesus  at  times.  As  we  hear  these  readings  proclaimed  today,  let  us  listen  for  the  reassurance that  we  need  in  order  to  accept  the  call  that we  have   been given. ( Is.6: 1-2,3-8;1 Cor. 15: 1-11; Lk. 5: 1-11) .
Mardi Gras: We would like to thank very much to all our parishioners who voluntarily worked at the Mardi Gras, February 06, 2016. The work was done successfuly. Thank you all!
The  Presentation  of  the  Lord  we celebrated  on February  2nd, 2016.  This  feast  commemorates  Mary's  purification  and  the  presentation  of  Jesus  in  the  temple.  It  is  a  feast  of  both  Our  Lord  and  the  Blessed  Virgin.  This  feast  was  called „ The  Meeting „  of  Jesus  and  Mary  with  Simeon  and  Anna,  representatives  of  the  Old  Covenant.  This feast  is  also  known  as „ Candlemas“: Christ  our  light  has  come  to  us.This Sunday before  the  holy  Mass  you  can  buy  two  candles  in  a  box.  These  candles  will  be  blessed  at  the  begining  of  the  holy  Mass. After  the  holy  Mass  you  can  take  your  blassed  candles  home  and  use  it  for  your  devotional  needs  in  your  home.

Saint  Blaise,  bishop  and  martyr we celebrated on February  03rd, 2016. On this  feast  is   the traditional  day  for  the  blessing  of  throats. St. Blaise,  an Armenian  bishop,  suffered  martyrdome  during  the  persecution  of  Licinius,  in the early  4th  century.  According  to  legend,  he  performed  a  miraculous  cure  on  a  boy  who  was  choking  to death.  Blaise  has  long  been  associated  with  cures  for  afflictions  of  the  throat  and  the  blessing  of  throats. He  is  the  patron  of  wild  animals,  woolcombers  and  of all  who  suffer  from  afflictions  of  the  throat.  Blessing  of  throats  will  be  given, this Sunday,  after   each  Mass.
Ash Wednesday – February 10, 2016. Lent begins on Ash Wednesday. Blessed ashes will be distributed at the evening Mass at 6,00PM in English and at 7,00PM in Croatian. The threefold practice of prayer, fasting and almsgiving is the heart of the Lenten observance, for it is directed to the purification of our minds and hearts in a more Christlike life. The imposition of blessed ashes on our forehead at the beginning of Lent signifies the purification of our minds and hearts, which is the fruit of our Lenten observance.
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           ŽUPNE   OBAVIJESTI  

                  7. veljače  2016.
Peta   nedjelja  kroz  godinu: Prorok  Izaija  gledao  je  Boga  u  vidjenju  prije nego  je  primio  proročko  poslanje. Apostoli ostavljaju  sve  i  idu  za  Kristom. Kad  su  povjerovali  u uskrslog  Krista  odlae  i svemu tada  ppozntom sivjetu  naviještaju  blagovijest  spasenje.  I  kršćanima  je  neophodno da  spoznaju  Bog  i  Krista. Sozntai  krista  i  boga  ne znači  samo  intelektualno  upoznati,  ve  životno  prihvatiti  Boga  i  Krista kao  pokretače  njihova  života. Tada  će  oni  biti  pravi svjedoci  Božji  u  svijetu. ( Lk 5, 1 -11; Is. 6: 1-2,3-8) 
Mardi Gras: Iskreno i srdačno, zahvaljujemo svim našim župljanima koji su, dragovoljno i požrtvovno, radili za Mardi Gras. Radilo se odano, složno i uspješno. Hvala svima na pomoći i suradnji.
Blagdan  Svijećnice -  Prikazanja  Gospodnjega  slavili  smo 2.veljače  2016.  Na  ovaj  blagdan  Svijećnice  slavimo Isusovo  prikazanje  u  hramu.  Blažena  Djevica  Marija  je  četrdeseti  dan  nakon  porodjaja  došla  sa  svojim  malim  sinom  u  naručju  u  hram  jeruzalemski  da  se   zahvali  Gospodinu  i  da  ga  daruje  Gospodinu.  

Danas  na  početku  sv. Mise  imat   ćemo  blagoslov  svijeća.  Svijeće  možete  uzeti  na  ulazu  u  crkvu. Nakon  sv. Mise  blagoslovljene  svijeće  ponesite svojim  kućama.  Blagoslovljene  svijeće  možete  upotrijebiti  za  blagoslov  svojih  obitelji,  svojih  kuća- stanova  ili  kad  se  molite  za  svoje  pokojne  ili  za  neke  druge  potrebe  u  svojoj  obitelji.

Sv. Blaža, biskupa  i  mučenika  slavili smo  3.veljače 2016. Blagoslov  grla -  grličanje  po  zagovoru sv. Blaža, biskupa  i  mučenika  obavit  će  se, danas,  nakon  svake  sv. Mise.  Blagoslov  grla – grličanje  je  pred  oltarom. Sv. Blaž  je bio  biskup  u  Armeniji  u  početku  četvrtog  stoljeća. Svoj  život  završio  je  mučeničkom  smrću  za  vrijeme  Licinijeva  progonstva  kršćana.  Po  zagovoru  sv. Blaža,  biskupa  i  mučenika,  mnogi  su ozdravili  od   bolesti  grla  i  raznih  drugih  bolesti. Neka  i  nas  naš  Gospodin  Isus  Krist  sačuva  od  svake  bolesti  grla  po  zagovoru  Sv. Blaža, biskupa  i  mučenika,  i  neka  nas  sačuva  od  svake  druge  bolesti!
Pepelnica ili Čista srijeda je u srijedu, 10. veljače 2016. Korizma  započima  Čistom  Srijedom i traje  četrdeset   dana. Čista srijeda je važan dan pokore, molitve i duhovne obnove. Obred pepeljanja obavit će se na večernjoj sv. Misi u 6,00PM na engleskom i u 7,00PM na hrvatskom i u nedjelju 14.veljače 2016  na svim Misama. Obred  pepeljanja  je  znak  da  je  naš  život  prolazan, da  svojom  molitvom, postom  i  pokorom  očistimo  svoje  srce  i  da  tako  budemo  u  miru  s  Bogom  i  sa  svojim  bližnjim.
