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         Mass  Intentions  -  Misne  nakane
      8 – 15. svibnja – May  08th – 15th,  2016. 
Monday - Ponedjeljak: 9. svibnja – May 09,2016.

7,00 PM  +  Na  nakanu  -  Obitelj  Kneeb
Tuesday - Utorak: 10.svibnja – May 10,2016.

7,00 PM + Ann  Meyer - Family
Wednesday – Srijeda:  11.svibnja – May 11,2016.
7,00 PM + Za sve pokojne – Josip/Ana  Rukčić
Thursday – Četvrtak: 12. svibnja – May  12,2016.                 
7,00PM  +  Johanna  Klobučar – Helen  Ratliff
Friday  -  Petak:  13. svibnja -   May 13, 2016.

7,00PM  + Mary M. Luna  -  Rose/Silvio Percich  
Saturday – Subota: 14.svibnja – May  14, 2016.
4,30PM +  Frank  Deranja  -  Maria  Deranja
6,00PM  + Stjepan  Čolić – Andja  Arar

Sunday - Nedjelja: 15.svibnja – May  15,2016.
8,30 AM – For  Parishioners – Za  župljane
10,00 AM + Ljiljana   Dilber –  Ljubinko Dilber  i  obitelj
+ Pok. iz  ob. Zeba  i  Matijević – Mara  Zeba
+ Marko  Knežević – Obitelj  Knežević
+ Mary  Robert – Sofija  Pekić
+ Frank Jagar – Obitelj  Jagar

+ Pok. roditelji – Jozo  Jozipović

+ Antonia-Elvira  Bagarić- Obitelj  Bagarić

+ Dubravka Jakovljević- Sanja i Mirsad Kovač

+ Pok.iz obitelji  Miličević- Kata Tomas  i  ob.

- Na  nakanu  - Mira  Anić

- Na  čast  Duhu  Svetom – Kaja  Zeba

  ===============================
MISNI  ČITAČI -  READERS/LECTORS:
Sunday – Nedjelja:  8.svibnja – May 8,2016.

10,00AM-  Marinka Nekić
Sunday – Nedjelja: 15.svibnja – May  15, 2016.

10,00AM –  Kata  Miočević
MINISTRANTI  –   ALTAR  SERVERS:
Sunday - Nedjelja: 8.svibnja – May  8,2016.

10,00AM: Matija  Puljić, Martina  i Matea  Trogrlić, Stephan Bošnjak, Matthew  Knežević,Ivan  Jerković, Andrea  Jurčević, Matej  Jurčević, Anthony  Mijatović, Magdalena  Ćorić
Sunday – Nedjelja:  15.svibnja – May  15, 2016.

Martina i Matea Trogrlić, Stephan  Bošnjak, Matej Jurčević, Anthony  Mijatović, Matthew  Knežević, Ivan  Jerković, Andrea  Jurčević, Matija  Puljić, Magdalena  Ćorić
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Skupljaju  i  broje  milostinju – Ushers:
Sunday – Nedjelja: 8.svibnja – May 8, 2016.

Mile  Mišković, Sladjan  Kurtović, Marko  Jurčević, Tomislav Vidović

Sunday – Nedjelja: 15.svibnja – May 15, 2016.

Slavko  Jurčević, Luka  Andjić, Ivica  Barać, Jozo  Jurčević
                   ========================

Za  iznajmljivanje  stare  i  nove  dvorane  nazovite Marka  Puljića  na  telefon: 314-550-6308  ili  na  e-mail:
- For  the  renting  of  the  new  and  old  hall, please, call Mr. Marko  Puljic  at  314- 550-6308  or  e-mail  to him:

 stecak@sbcglobal.net
                =============================
NOVČANI  IZVJEŠTAJ – FINANCIAL  REPORT:
Collections – kolekte:  1.V.016.: $ 1,730.00
Candles – zavjetne  svijeće:  $  79.00
Dar  crkvi- Donation  to  Church: Mirko Kvesić $ 48.00
Annual  Catholic  Appeal:  

Zorka  Jagar  $ 50.00            Dragica  Bedeniković  $ 50.00
Ivica Barać $ 100.00             Josip  Muich  $ 20.00

Eleanora  Eaves $ 25.00        Ivanka Ajanović $ 200.00

Miodrag Mrkonjić $ 110.00  Dalibor Bošnjak $ 70.00

Kenneth  Abram  $ 50.00      Drago Dudarić $ 50.00

Marinko Bodul $ 100.00       John  Dilber  $ 60.00

Vinko  Rukčić  $ 100.00       Pero  Lozina $ 50.00

Dobrila Viduka $ 25.00        Dragica Palada $ 500.00

Maria Deranja $ 50.00         Janet  Deranja $ 50.00

Zoran Anušić $ 50.00           Marko  Dujmović $ 100.00

Vinko Brekalo $ 30.00         Ankica  Jurić  $ 25.00

Anto  Dujmović $ 30.00
HVALA  ZA  VAŠE  NOVČANE  PRILOGE -  THANKS  FOR  YOUR  CONTRIBUTIONS   
       W I S E      S A Y  I  N  G  S 
‚Pitali su mudraca, koji trenutak čovjekovog života je najbitniji, koji je najbitniji čovjek kojega u životu susreće, i koje djelo je u životu najnužnije.
Odgovor je glasio: Najbitniji trenutak uvijek je sadašnjost, najbitnija osoba uvijek je baš ona koja se nalazi nasuprot tebe, a najnužnije djelo uvijek je ljubav.“(Meister Eckhart (1260-1328)
‘Svaki dan si odvoji pola sata za molitvu, osim ako imaš puno posla – u tom slučaju si odvoji jedan sat.’(Sv. Franjo Saleški (1567-1622)
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            PARISH'S  ANNOUNCEMENTS
                      May  8, 2016.

The  Ascension  of  the  Lord: The  first  reading  from  the  Acts  of  the  Apostles  recounts  how  Jesus  commissioned  the  disciples  to  preach  the  Gospel  to  all  nations. He  then  ascended  into  heaven. Suddenlly,  two  men  in  white   garments  appeard  to  the  disciples,  urging  them  to stop  staring  at  the  sky  and  instead  prepare  themselves  to  preach  the  Gospel. In  the  Gospel Jesus  blesses  and  commissions  the  disciples to  preach  his  message  to  all  the  nations  before  he  ascends  into  heaven. (  Acts 1: 1 -11; Ephesians 1:17- 23; Luke 24:46-53)
Our  Deceased: These days in Vrbovac,Republic of Croatia, at  the   age  of  94  years  passed  away,  peacefully,  Mrs. Katarina  Fiolic, mother  of  Kathy-Zlatica Ostrec. To the  family   and  relatives  of  deceased Katarina  Fiolic  we  would  like  to  extend  our  sincere condolences  and may  our  Almighty  God  be  merciful  to  Katarina and  may  He  give  to  her  His  eternal  rest  and  peace!  We  recommend  the late  Katarina  in your prayers.

Wedding  Banns: In the name  of  God Elliot Groth, son  of  Charles  E.Groth and  Dijana b. Kokot, and  Melanie Williams, daughter  of Michael Williams  and  Regina  b. Bryant, will  get  married  on  May  21st, 2016  at 2:00pm  at  our Church. Marriage  banns  are  announced  for  the second  time. Please  pray  for  them  as  they  begin  their  life  together – their  family  life.

Our  Guests:  Last  Sunday  our  parish  community  visited  Fr. Angelo  Bartulica. He  led  our   Holy  Mass  at  10:00  o'clock  in  the  morning. To  Fr. Bartulica  we  wish  all  the  best  in  his  further  three-year  priestly  life  and  work  in  the  diocese  of  Banja  Luka  in  Bosnia  and  Herzegovina.
Mother’s  Day we celebrate, today, May 08, 2016 in the old hall. Lunch for this celebration will be prepared  by  St. Ann’s Society. For lunch will be prepared  steaks – šnicle. Price for lunch:$ 10.00.During lunch we will have our beautiful Croatian music  which will prepare  Pero  Okic . 
May Devotions in Croatian ( The Rosary and the holy Mass) during the month of May is in our church every day at  6,30pm. After Devotion follows the holy Mass. Let us dedicate the month of May to our blessed Mary, Mother of our Lord Jesus Christ, asking her to protect our families and our parish with  God's  help.
Renovated: One  part  of  a  parking  lot  next  to  the  stone retaining  wall  was concreted, voluntarily,  by  Vladimir  Misak, Marko Jurcevic, Ivica  Barac, Marinko  Frankovic,Mirko  Kvesic,Pero  Okic, Drago Lozina  and  Marijan  Matijasec. Thanks  a  lot  for  their  support.
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               ŽUPSKE   OBAVIJESTI 
                          8. svibnja  2016.
Uzašašće  našega  Gospodina  Isusa  Krista: U  prvom  čitanju  govori  se  o  tome  kako  je  Isus  Krist  povjerio  apostolima  da  propovijedaju  evandjelje  svim  narodima. Nakon  toga  on  je  uzašao  na  nebo. Odjednom, njima  se  ukazaše  dva  čovjeka  u  bjelini  moleći  ih  da  ne  gledaju  u  nebo, nego  da  se  pripreme  za  propovijedanje  evandjelja. U  sv. Evandjelju  Isus  povjerava  apostolima  da  propovijedaju  njegov  nauk  svim  narodima  prije  svoga  uzašašća  na  nebo. (Dj  1:1-11; Ef 1:17-23  i Lk 24:46-53)
Naši  pokojni: Ovih  je   dana  u Vrbovcu, u  Republici Hrvatskoj,  u  94-oj godini   svoga  života, blago  u  Gospodinu  preminula Katarina Fiolić, majka Kathy- Zlatice Oštrec.Svima  ožalošćenima  pokojne  Katarine Fiolić  izručujemo  našu  iskrenu  sućut  i  neka  joj  naš  Gospodin  Isus  Krist  bude  milostiv  i  neka  joj  udijeli  svoj  vječni  mir, svoj  vječni  pokoj! Preporučamo  pokojnu  Katarinu  u  vaše  molitve.
Ženidbena  navještenja: Uime Božje  ženi  se Elliott  Groth, sin Charles-a E. Groth i Dijane r.Kokot, i  uzima Melanie  Williams, kći Michael-a Williams i Regina-e r.Bryant.  Zaručnici  se  navješćuju  drugi put. Njihovo  crkveno  vjenčanje  je 21.svibnja 2016 u 2:00 po podne  u našoj  crkvi. Pomolite  se  za  ove zaručnike  koji  započinju svoj  novi život- obiteljski  život.
Naši  gosti: U prošlu  nedjelju  našu  župnu  zajednicu  je  posjetio  Fr. Angelo  Bartulica. On  je  predvodio  naše  misno  slavlje  u  10:00  sati  prije  podne. Fr. Bartulici  želimo  sve  najbolje  u  njegovom  daljnjem  trogodišnjem  svećeničkom  životu  i  radu  u  banjalučkoj  biskupiji.
Majčin dan slavimo, danas, 8.svibnja 2016,   u  staroj  dvorani. Ručak  za  ovu  proslavu  priprema  Društvo  Sv. Ane. Za  ručak  će  biti  pripremljene šnicle  na   naš  domaći  način.Cijena  ručku: $ 10.00. Za  vrijeme  ručka  bit  će  naša  lijepa  hrvatska  glazba  koju  će  pripremiti  Pero  Okić.  

Svibanjska pobožnost je svakog dana u svibnju mjesecu s početkom u 6,30 sati navečer. Nakon pobožnosti slijedi sv. Misa. Nastojte doći na ovu pobožnost u što većem broju da nam tako po zagovoru Blažene Djevice Marije naš Gospodin Isus Krist bude u pomoći u našemu osobnom, obiteljskom, svakidašnjem i društvenom životu.

Renovirano:  Jedan  dio  parkirališta  ispred  pekare  i  uz  kameni  potporni  zid, dobrovoljno,  su  betonirali  Vladimir  Mišak, Marko  Jurčević, Ivica  Barać, Marinko  Franković, Mirko  Kvesić, Pero  Okić, Drago  Lozina  i  Marijan  Matijašec. Hvala  im  na  pomoći  i  suradnji.
