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         Mass  Intentions  -  Misne  nakane
      10- 17. srpnja -   July  10- 17, 2016. 

Monday - Ponedjeljak: 11.srpnja – July 11, 2016.

8,00 AM  + Ann  Meyer  -  Family

Tuesday - Utorak: 12.srpnja – July 12, 2016.

8,00 AM – Na  nakanu  -  Ob. Borović
Wednesday – Srijeda: 13.srpnja – July 13, 2016.

8,00 AM – Na  nakanu -  Vesna  Bodrušić
Thursday – Četvrtak: 14.srpnja – July 14, 2016.

8, 00 AM + Stjepan  Konjicija – Ivica  Konjicija
Friday – Petak: 15.srpnja – July 15, 2016.

8,00AM +  Gregory  Stippec  - Family
Saturday – Subota:  16.srpnja – July 16, 2016.

4,30PM  + Johanna  Klobucar  -  Helen  Ratliff
              +  Mr. Alex Holzem – Arlette  Lecouteux

Sunday – Nedjelja: 17.srpnja – July 17, 2016.

16th Sunday  in  Ordinary Time- 16-a nedjelja k.godnu

8,30 AM – For  Parishioners – Za  župljane

10,00 AM + Ljiljana   Dilber – Ljubinko  Dilber  i  ob.
+ Za sve pok. iz  ob. Zeba  i  Matijević – Mara  Zeba

+ Franc  Jagar – Obitelj  Jagar

+ Mare  Biletić – Ankica  Jurić

+ Andja  i  Mijo  Miloš – Obitelj  Dugandžić 

+ Pokojni  roditelji – Ivica  Barać

+ Josip, Mirko i Milka  Jajčević – Obitelj

+ Jelka  Ćorić – Željka i Niko  Mijatović

- Na  nakanu – Obitelj  Anto i Ana  Šteko

+ Pok.iz  ob. Antunović – Miodrag  Mrkonjić  i ob.

- Za  zdravlje  Evice  Muich – Društvo Sv. Ane

         ==========================

MISNI  ČITAČI -  READERS/LECTORS:

Sunday – Nedjelja: 10.srpnja – July 10,2016.

10,00AM- Anton  Babić

Sunday – Nedjelja: 17.srpnja – July 17,2016.

10,00AM- Kata  Miočević
MINISTRANTI  –   ALTAR  SERVERS:

Sunday - Nedjelja: 10.srpnja -. July 10, 2016.

10,00AM: Matija  Puljić, Martina i Matea  Trogrlić, Stephan Bošnjak, Matthew  Knežević,Ivan  Jerković, Andrea  i Matej  Jurčević, Anthony  Mijatović, Magdalena  Ćorić i Isabella Mijačević
Sunday – Nedjelja: 17.srpnja .- July 17,2016.

Martina i Matea Trogrlić, Stephan  Bošnjak, Matej i Andrea Jurčević, Anthony Mijatović, Matthew Knežević, Ivan  Jerković, Matija  Puljić,Magdalena  Ćorić  i Isabella   Mijačević.
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Skupljaju  i  broje  milostinju – Ushers:

Sunday – Nedjelja: 10.srpnja .- July 10, 2016.

Jozo Barać, Pavo Pekić, Ivica Barać, Marko Jurčević

Sunday – Nedjelja: 17.srpnja -. July 17, 2016.

Karlo  Anić, Luka  Andjić, Miodrag Mrkonjić, Slavko Jurčević
             ================================
Za  iznajmljivanje  stare  i  nove  dvorane  nazovite Marka  Puljića  na  telefon: 314-550-6308  ili  na  e-mail:

- For  the  renting  of  the  new  and  old  hall, please, call Mr. Marko  Puljic  at  314- 550-6308  or  e-mail  to him:

 stecak@sbcglobal.net
            =================================

NOVČANI  IZVJEŠTAJ – FINANCIAL   REPORT:

Collections – Kolekte: 3.VII.016.: $ 1,688.00

Zavjetne   svijeće- Candles:  $ 103.00

Donations – Darovi: Daniel  Bauer  $ 100.00

In  Honor  of  Mrs.Therese  A.Mills  for  Renovations- U  spomen  Therese A.Mills  za   renoviranje: 

Winona  J Schrieber $ 50.00     Harold C.Culli  $ 100.00

Stephen  W Dreyer $ 25.00       Rosemarie B.Renz $ 35.00

Gerald  K Mills  $ 100.00         John C. Bettag  $ 25.00

HVALA  ZA  SVE  NOVČANE  PRILOGE – THANKS  FOR   YOUR  CONTRIBUTIONS.
     MUDRE  KRŠĆANSKE  MISLI
    ‚Boga ne moraš tražiti ovdje ili ondje, On nije dalje do pred vratima srca; On tamo stoji i čeka, onoga koga nalazi spremnim, (onoga) koji mu otvara i pušta ga (unutra). Ne trebaš Ga zvati iz daleka, On nestrpljivije od tebe čeka da Mu otvoriš; On za tobom daleko više žudi nego ti za Njim. Tvoje otvaranje i Njegov ulazak je stvar jednog trenutka.’
Meister Eckehart (1260-1327)
‚Ljubav te uči da svim bićima činiš dobro i da ih usrećuješ koliko je god to moguće. Poniznost te uči da budeš mali i da se iznad nikoga – koliko god se on činio nebitnim – oholo ne uzdižeš, već da na samog sebe neprestano gledaš kao na najmanjega. A blagost te uči da se sa svima odnosiš sa neprestano jednakom blagonaklonošću i da se iz najdubljih dubina srca trudiš pomoći svakome, gdje god je to potrebno. Vidi, to su discipline svake nebeske umjetnosti!’
Jakob Lorber (1800-1864) 
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             PARISH'S  ANNOUNCEMENTS
                        JULY  10, 2016. 
15th  Sunday  in  Ordinary  Time:  Today's  Gospel  tells  us  that  we  cannot  love  God  without  loving  our  neighbor, nor  conversely  is  love  of  neighbor  possible  without  love  of  God. Faith tells  us  that  all  of our  fellowmen  are  God's  children. He  loves  all  of  them.  We  cannot  possibly  love  parents   and  exclude  their  children  from  our  love.  Our  faith  tells  us  that  all  people, regardless  of  race, creed, or  color,  are  brothers  and sisters  of one  heavenly  Father.( Lk 10,25-37)
Married: These  days  at  St.Joseph Croatian Church were  married  Matthew James Mueller and Martina Jurcevic. To  our  new  christian  family  we  wish  all  the  best  and  may  our  Lord  Jesus  Christ  be  merciful  and helpful  to this  new  family  in  its  future  life! Congratulations!

Registration  for  the  receiving  of  the  sacrament  of  the  Confirmation: We  are  planning  to  have  the  celebration  of  the  Holy  Confirmation in  May of  2017. We ask our parishioners  who have their children to receive the sacrament of Holy Confirmation that these days, Sundays, after the  high  Mass, contact Mara  Zeba  for  registration  or  to  call our  parish  office. Before  we call  the  Archdiocese  Office  for  this  matter, it is necessary  to know how many  candidates we  will  have  for  the  celebration  of  the  Holy  Confirmation. Keep in mind this note!

Our Jr. Croatian Tamburitza together with  our  church choir  will play  and  sing  during  the  Holy  Mass  for  Croatian  Day  on  August  28th, 2016.Regular rehearsals with our church choir are every Sunday after the high Mass and every Wednesday evening. Members  of  our  church  choir, please, come  regularly  to  these  rehearsals. Thanks  in  advance!
Sts. Joachim and Ann, parents of Mary,will be celebrated on July 26th, 2016 at 7,00PM.From an ancient tradition, going back even to the second century,the parents of the Virgin Mary are known by the names of Joachim and Ann. Devotion to Saint Ann is found in the sixth century in the East, and by the tenth century it was widespread in the West. Saint Joachim was likewise honored,but at a more recent date.

Special  Thanks:  May  the  Lord  bless  and  reward  all  the  good  work  of  our  priests, sisters  and  parishioners  during  last  110  years  in  St. Joseph  Croatian  Church  in  St. Louis. To  the  departed  may  He  give  the  crown  of  glory  and  to  the  living  may  He  grant  perseverance  in  doing  good.
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              ŽUPNE    OBAVIJESTI
                   10. SRPNJA  2016.

15-a  nedjelja  kroz  godinu:  Današnje  Sv. Evandjelje  govori  nam  da  mi  ne možemo  ljubiti  Boga   ako  ne  ljubimo svoga bližnjega.Da bismo mogli ljubiti  bližnjega  potrebna  nam  je  vjera  u  Boga. Vjera  nas  uči  da  su  svi  ljudi  Božja  stvorenja. Bog  ljubi  sve  ljude. Mi  ne  možemo  ljubiti  roditelje  ako  ne  ljubimo  njihovu  djecu. Naša  vjera  nam  govori  da  su  svi  ljudi braća  i  sestre jednoga nebeskoga  Oca   bez  razlike  koje  su  ljudi   nacije,vjere, boje  kože. (Lk 10,25-37) 
Crkveno  vjenčani: Ovih  su  se  dana  u  našoj crkvi  vjenčali Matthew James Mueller i Martina Jurčević. Ovoj  novoj  kršćanskoj obitelji  izručujemo  naše  iskrene  čestitke  i želimo joj puno uspjeha  i  Božjeg  blagoslova  u  budućem  životu  i  radu.Čestitamo  i  neka  im  je  Bog  na  pomoći!

Upis  za  primanje  i  Proslavu  sakramenta  sv. Krizme  u  našoj  župi: U svibnju  mjesecu  2017 godine  planiramo  imati  proslavu  Sv. Krizme  u  našoj  župi. Stoga, molimo  naše  župljane  koji  imaju  svoju  djecu  za  primanje  sakramenta  Sv.  Krizme  da  se  ovih  dana, nedjeljom,  nakon  pučke  sv. mise,  prijave  kod  Mare  Zeba  ili  da  nazovu  naš  župni  ured. Prije  nego  što  se  dogovorimo  sa  našom  nadbiskupijom,  potrebno  je  znati  koliko  ćemo  imati  kandidata  za  sv. Krizmu. Imajte  u  vidu  ovu  napomenu!

Naša   hrvatska  mlada  tamburica  ima  svoje  redovite  probe  s  našim   crkvenim  zborom   svake  nedjelje  nakon  pučke  sv.  Mise  i  svake  srijede  na  večer.  Hrvatska  mlada  tamburica  će  zajedno  s  našim  crkvenim  zborom  svirati i pjevati  za  vrijeme  sv. Mise  za  proslavu   Hrvatskog   dana - 28.kolovoza  2016. Molimo  crkveni  zbor  da  ima  u  vidu  ove  probe.
 Sv. Joakima i Anu slavimo 26. srpnja 2016 at 7,00 PM. Sv. Joakim i Ana su roditelji blažene Djevice Marije. Prema pradavnoj predaji koja je nastala već u 2. stoljeću tako su se nazivali roditelji blažene Djevice Marije. Štovanje svete Ane proširilo se već u 6. stoljeću na Istoku, a na Zapadu u 10. stoljeću. U novije vrijeme proširilo se i štovanje svetoga Joakima.
Posebna  zahvala: Neka  Bog  blagoslovi  i  nagradi  sva  dobra  djela  svećenika, sestara,  župljana, prijatelja  i  dobročinitelja  kroz  proteklih  110  godina  opstojanja  naše  hrvatske  župe  Sv. Josipa  u  St. Louis-u. Neka  naš  Gospodin  Isus  Krist  nagradi  preminule  vječnim životom uraju,  a  živima  neka  dade  ustrajanost  u  dobrim  djelima  na  slavu  Njegovu.

