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         Mass  Intentions  -  Misne  nakane
21- 28. kolovoza – Aug. 21- 28, 2016. 
Monday - Ponedjeljak: 22.kolovoza – Aug.22, 2016.

8,00 AM  + Ann  Meyer  -  Family

Tuesday - Utorak: 23.kolovoza – August  23, 2016.

8,00 AM  + Johanna  Klobucar – Helen  Ratliff
Wednesday – Srijeda: 24.kolovoza – August 24, 2016.
8,00 AM + Claude  Leezy- Family
Thursday – Četvrtak: 25.kolovoza – August 25, 2016.

8, 00 AM + Zora  Mandić – Ivan/M. Jurešić
Friday – Petak: 26.kolovoza – August 26, 2016.
8,00AM  + Evelyn  Herdlich  -  Family
Saturday – Subota:  27.kolovoza – August 27, 2016.

4,30PM  + Zora  Mandić – Mary/Ray  Borage
Sunday – Nedjelja: 28.kolovoza – August 28, 2016.
8,30 AM – For  Parishioners – Za  župljane
10,00 AM + Ljiljana   Dilber – Ljubinko  Dilber  i  ob. 
 + Franc  Jagar  -  Obitelj  Jagar

 + Za sv pok.iz  obitelji Zeba i Matijević – Mara  Zeba

+ Pok.iz  ob. John-a  i  Marinke  Nekić
+ Zora  Mandić – Marko/Ruža  Mrnjavac

+ Za  sve  svoje  pokojne – Ana  Kožul

+ Zora  Mandić- Ana  Kožul

+ Stjepan  i  Ana  Ban – Josip  Ban

+ Zora  Mandić- Anto/Jela  Dujmović

+ Za  sve  svoje  umrle – N.N.

Na  nakanu  -  Vesna  Bodrušić

         ==========================

MISNI  ČITAČI -  READERS/LECTORS:
Sunday – Nedjelja: 21.kolovoza – August 14,2016.

10,00AM-  Marinka  Nekić
Sunday – Nedjelja: 28.kolovoza – August 21,2016.

10,00AM-  Ivica  Barać
MINISTRANTI  –   ALTAR  SERVERS:
Sunday - Nedjelja: 21.kolovoza – August  14th, 2016.

10,00AM:Matija  Puljić, Martina/Matea  Trogrlić, Stephan Bošnjak, Matthew  Knežević,Ivan  Jerković, Andrea  Jurčević, Matej  Jurčević, Anthony  Mijatović,Magdalena  Ćorić,Isabella  Mijačević
Sunday – Nedjelja: 28.kolovoza .- August 21,2016.
Martina/Matea Trogrlić,Stephan Bošnjak,Matej Jurčević, Isabella Mijačević, Ivan  Jerković, Andrea  Jurčević, Matija  Puljić,Magdalena  Ćorić
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Skupljaju  i  broje  milostinju – Ushers:

Sunday – Nedjelja: 21.kolovoza – Aug.14, 2016.

Jozo Barać, Pavo Pekić, Luka  Andjić, Marko Jurčević

Sunday – Nedjelja: 28.kolovoza  - August  28, 2016.

Karlo  Anić, Tomislav  Vidović, Mirko  Kvesić, Slavko Jurčević
             ================================
Za  iznajmljivanje  stare  i  nove  dvorane  nazovite Marka  Puljića  na  telefon: 314-550-6308  ili  na  e-mail:
- For  the  renting  of  the  new  and  old  hall, please, call Mr. Marko  Puljic  at  314- 550-6308  or  e-mail  to him:

 stecak@sbcglobal.net
                =============================
   Novčani  izvještaj – Financial  report:
-Collections -  Kolekte:   14.VIII.016.: $ 1,794.00 

- Devotions  Candles- Zavjetne  svijeće:  $ 86.00

Na  čast  Sv. Obitelji:  Kata  Miočević  $ 20.00              
HVALA  ZA  VAŠE  NOVČANE  PRILOGE – THANKS  FOR  YOUR  CONTRIBUTIONS
             ============================
          MUDRE    IZREKE
Zdravlje nadmašuje sva izvanjska dobra tako znatno da je zdrav prosjak zaista sretniji od bolesna kralja.

Spavao sam i sanjao da je život radost. Probudio sam se i otkrio da je život služenje. Dao sam se na služenje i spoznao da je služenje radost.

Naše ja nije nepromjenjivo. Svaki dan treba ga stvarati, i braniti, izvjesne osobine odbacivati, druge stvarati.

Slab je onaj koji je izgubio vjeru u sebe.

Trebamo pokušati točno reći ono što govorimo, ne očekujući da naši prijatelji pogađaju značenje naših riječi. Umjesto čitanja misli svojih prijatelja, trebamo provjeriti jesmo li ih pravilno shvatili.

Ideale nekog društva najbolje ćete prosuditi po reklamama.
Uvijek je jeftinije posao dobro obaviti prvi put.
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             PARISH'S  ANNOUNCEMENTS
                      August  21, 2016. 
21st Sunday  n  Ordinary  Time: The  reading  from  Isaiah  proclaims  that  nations  of every  language  will  be  gathered  to  see  the  glory  of  God.  The  second  reading  reminds  us  that  by  patiently  enduring  life's  trials,  we  can  grow  stronger  in  faith.  In  the  Gospel, Jesus  warns  that  people  should  strive  to  ener  the  kingdom  of  God  in  earnest,  and  not  assume  a  place  will  be  resereved  for  them. ( Isaiah  66:8-21; Hebrews 12:5-7,11-13; Luke  13:22-30)
Croatian Day and Homecoming Picnic will be held  on August 28th, 2016 from 11:00 am to 6:00 pm in our two airconditioned parish halls.There will be delicious American and Croatian food, including barbecued lamb and pork, chicken and goulash dinners, home-baked pastries and strudels. Our Croatian Jr. Tamburitza will have its  performance in the new  hall  around  1:00PM  and  Tamburitza Band „Stara  Baba“  in  the  old  hall around  12:00(noon). Announcing  the  lottery  will be  in  the  new  hall. We hope that those who worked at the Picnic last year will do so this year, too. Everybody  is   welcome!

Our Jr. Croatian Tamburitza, together with  our  church choir,  will play  and  sing  during  the  Holy  Mass  for  Croatian  Day  on  August  28th, 2016. Regular rehearsal with our church choir is this Wednesday evening. Members  of  our  church  choir, please, come  to  this  rehearsal. Thanks  in  advance!

Congratulations: These days Pero i Anica Lozina have celebrated the sixtieth anniversary of their joint family , married life . On behalf of our parish we extend to  them our sincere congratulations and with God's help  let them  live  long!
Registration for Altar Servers, First Communion, Confirmation and Croatian School will be held after 10,00 o'clock Mass in the old hall.

Religious  instructions for  the  school's  children  who will  receive  the  First  Communion and  who will be confirmed  are Sunday's  after  10,00  o'clock  Mass.

Labor Day is observed in the U.S. on every first Monday in September as a day to recognize the contributions of American workers of all industries to the U.S. economy. It is also meant to give workers a well-earned day off to relax at home or to get out for recreation.
Sending a collection  through mail: Some of our parishioners send regularly their Sunday's collection through 
the mail. We appreciate it and thanks a lot. 
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              ŽUPNE    OBAVIJESTI
                 21. kolovoza  2016.

21-a nedjelja kroz godinu:  Prvo  čitanje  nam  govori  kako  će  se  narodi  svih  jezika  sastati  da  vide  slavu  Božju. Drugo čitanje   nam  govori  da   mi  možemo  biti  jači  u  vjeri  ako  strpljivo  podnosimo  sve  životne  poteškoće. U  Evandjelju  Isus  nas  upozorava  da  se  trebamo  ozbiljno  boriti  da  udjemo  u  kraljevstvo  Božje  i  da  nikada  ne  pretpostavljamo  da će  nam  mjesto  u  kraljevstvu  Božjem  biti  osigurano.( Iz 66:18-21; Heb 12:5-7;Lk 13:22-30)
Hrvatski dan i piknik održat će se u nedjelju 28.kolovoza 2016   od  11 sati ujutro do 6 sati navečer u dvjema župnim dvoranama. Pozivamo sve župljane i prijatelje župe da dodju na ovaj piknik. Servirat će se obroci od piletine i gulaša te na ražnju pečena janjetina i svinjetina. Bit će kolača i raznog peciva.  Naša  Hrvatska  mlada  tamburica  će  svirati  i  pjevati  u novoj  dvorani  oko  1:00PM. Tamburaški  sastav“ Stara Baba“  će  nastupiti  u  staroj  dvorani  oko  12:00 sati. Izvlačenje  lutrije  bit  će  u  novoj  dvorani.Nadamo se da ćete nam i za ovaj piknik pomoći kao i  prošle godine. Svi  ste  dobro došli! 

Naša   hrvatska  mlada  tamburica će  zajedno  s  našim  crkvenim  zborom  svirati i pjevati  za  vrijeme  sv. Mise  za  proslavu   Hrvatskog   dana - 28.kolovoza  2016. Redovita proba  je  u  ovu  srijedu  navečer.Molimo  sve  članove  crkvenoga  zbora  da  dodju  na  ovu  probu. Unaprijed  zahvaljujemo!

Naša  iskrena čestitka: Ovih   dana    su  Pero  i  Anica Lozina proslavili šesdesetu  godišnjicu  svoga  zajedničkog  obiteljskog, bračnog  života. Uime  naše  župe  njima  izručujemo  naše  iskrene  čestitke  i  uz  Božju  pomoć  neka  nam  još  dugo  požive!
Upis  djece  za  ministrante,Prvu  Sv. Pričest, Sv. Krizmu, dječji  vrtić  i  Hrvatsku  školu  je  nakon  pučke  sv. Mise  u  staroj  dvorani.
Vjeronauk  za  prvopričesnike  i  krizmanike  je,  nedjeljom, nakon  pučke  sv. Mise  u školskim  učionicama  u  staroj  dvorani.
Labor  Day  je  u  Americi  svake  godine  na  prvi  ponedjeljak  u  mjesecu  rujnu. Na  ovaj  dan  daje  se  posebno  priznanje  radnicima  u  Americi  da  su  svojim  radom   doprinijeli  u  razvoju   industrije  i  ekonomije . Isto  tako, na  ovaj dan  radnici  imaju  slobodan  dan   za  svoj  odmor.
Slanje  kolekte  poštom: Neki  naši  župljani  svoju  kolektu šalju  poštom  našemu  Župnom  uredu. Njima, iskreno  i  srdačno,  zahvaljujemo.
. 

