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         Mass  Intentions  -  Misne  nakane
11- 18. rujna -  Sept.  11- 18, 2016. 
Monday - Ponedjeljak: 12.rujna  -  Sept. 12, 2016.

8,00 AM  + Ann  Meyer  -  Family

Tuesday - Utorak: 13.rujna  -  Sept. 13, 2016.

8,00 AM  + Johnny  Klobucar – Helen  Ratliff
Wednesday – Srijeda: 14. rujna – Sept. 14, 2016.
8,00 AM +  Zora  Mandić – Ivica  Penavić
Thursday – Četvrtak: 15.rujna – Sept. 15, 2016.

8, 00 AM + Ante  Vukovich – Eleanor  Szymanski
Friday – Petak: 16.rujna – Sept. 16, 2016.
8,00AM  + Anton  Slauc  -  Family
Saturday – Subota:  17.rujna  -  Sept.17, 2016.

4,30PM  + Zora  Mandić –  Emil  Philapack
Sunday – Nedjelja: 11.rujna – Sept. 11, 2016.
8,30 AM – For  Parishioners – Za  župljane
10,00 AM + Ljiljana   Dilber – Ljubinko  Dilber  i  ob. 
 + Franc  Jagar  -  Obitelj  Jagar

 + Za sv pok.iz  obitelji Zeba i Matijević – Mara  Zeba

+ Pok.iz  ob. John-a  i  Marinke  Nekić
+ Zora  Mandić – Ivo/Tina  Mrnjavac

+ Anita  Bazina – Obitelj  Vrhovac

+ Za  sve  umrle  iz  ob. Anić – Slavka/Mirko Anić

+ Pok. roditelji  Ankice  Lipovac – Andja  Arar

Na  čast  Bl. Djevici  Mariji – Luca  Dilber

Na  čast  Bl.Djevici  Mariji – Josip   Ban

         ==========================

MISNI  ČITAČI -  READERS/LECTORS:
Sunday – Nedjelja: 11.rujna -  Sept. 11,2016.

10,00AM-  Kata  Miočević
Sunday – Nedjelja: 18. rujna  - Sept. 18,2016.

10,00AM-  Mara  Zeba
MINISTRANTI  –   ALTAR  SERVERS:
Sunday - Nedjelja: 11.rujna  -  Sept. 11, 2016.

10,00AM:Matija  Puljić, Martina/Matea  Trogrlić, Stephan Bošnjak, Matthew  Knežević,Ivan  Jerković, Andrea  Jurčević, Matej  Jurčević, Anthony  Mijatović,Magdalena  Ćorić,Isabella  Mijačević
Sunday – Nedjelja: 18.rujna -  Sept. 18,2016.
Martina/Matea Trogrlić,Stephan Bošnjak,Matej Jurčević, Isabella Mijačević, Ivan  Jerković, Andrea  Jurčević, Matija  Puljić,Magdalena  Ćorić
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Skupljaju  i  broje  milostinju – Ushers:

Sunday -  Nedjelja: 11.rujna – Sept.11,2016.
 Sladjan  Kurtović, Luka  Andjić, Jozo  Barać, Mirko  Kvesić

Sunday – Nedjelja: 18.rujna – Sept. 18,2016.

Mile  Mišković, Tomislav  Vidović, Miodrag  Mrkonjić, Karlo Anić
             ================================
Za  iznajmljivanje  stare  i  nove  dvorane  nazovite Marka  Puljića  na  telefon: 314-550-6308  ili  na  e-mail:
- For  the  renting  of  the  new  and  old  hall, please, call Mr. Marko  Puljic  at  314- 550-6308  or  e-mail  to him:

 stecak@sbcglobal.net
                =============================
   Novčani  izvještaj – Financial  report:
-Collections -  Kolekte:   4.rujna – Sept.04,016: $ 1,683.00
- Devotions  Candles- Zavjetne  svijeće:  $ 66.00
- Donation – Dar:   $  165.00  Sofija  Pekić
HVALA  ZA  VAŠE  NOVČANE  PRILOGE – THANKS  FOR  YOUR  CONTRIBUTIONS
             ============================

         MUDRE  KRŠĆANSKE   IZREKE
„Kršćanski očevi i majke, ako želite imati pobožnu, dobru djecu, najprije sami morate biti bogobojazni i voditi dobar život. Stara poslovica kaže da plod ne pada daleko od stabla, a Božja Riječ to potvrđuje.“ Sv. Ivan Vianney (1786 . -1859.)
„Uvijek moramo izabrati najsavršenije. Ako se mogu učiniti dva dobra djela – jedno u korist osobe koju volimo, a drugo u korist osobe koja nam je nanijela zlo – prednost moramo dati ovome drugome.“ Sv. Ivan Vianney (1787. – 1859.)

„Da bismo se spasili i postali sveci moramo uvijek stajati na vratima Božjeg milosrđa moleći i tražeći, kao milostinju, sve što nam je potrebno.“ Sv. Alfonz Liquori (1696. – 1787.)

„Često molimo i ustrajno dugo u molitvi. Bog želi da Ga molimo. On se ne umara slušajući nas. Blago Njegovih milosti je beskrajno. Ništa što učinimo neće Ga više zadovoljiti od stalne molitve koju dijeli s nama.“ Sv. Ivan Krstitelj de la Salle (1651. – 1719.)
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             PARISH'S  ANNOUNCEMENTS
                      September  11, 2016. 
24th  Sunday  n  Ordinary  Time:  In  the  first  reading,  Moses  beseeches  God  to  remember  the  covenant  he  made  with  the  Israelites. Saint  Paul,  in his  letter  to  Timothy,  is  abundantly  grateful  for  God's mercy, especially  in  light  of  his earlier  persecution  of  Christians.  In  today's  parables,  Jesus  teaches  that  God  is  merciful  to  those  who are  lost, including  repentant  sinners. ( Exodus 32:7-11,13-14; 1 Timothy  1:12-17; Luke  15:1-32 or  15:1-10)
Wedding Banns: Jozo  Barac, son of Ivica  Barac and  Mase b. Zanko and Sandra  Dilber, daughter of Ljubinko Dilber and  of deceased Ljiljane b.Miskovic, will get married on September 17, 2016  in St. Joseph Croatian church. Marriage Banns  are  announced  for the  third time. Please  pray for them!

Registration for Altar Servers, First Communion, Confirmation and Croatian School will be held after 10,00 o'clock Mass in the old hall.

Religious  instructions for  the  school's  children  who will  receive  the  First  Communion and  who will be confirmed  are Sunday's  after  10,00  o'clock  Mass.

Croatian  School  is held  in  our  Parish, Sundays, after  10:00  o'clock  Mass  in  our  classrooms  in  the  Old  Hall.
Exaltation  of  the  Cross  we  celebrate  on September  14, 2016. In  faith  we  know  that  on  the  cross  our  Lord  overcame  the  power  of  evil. Hence, the  cross  is  no  longer  a  sign  of  shame  or  defeat, but  a  sign  of  victory  and  salvation. 
Last  Sunday, September  04th, 2016, in  Rome, Italy, Pope  Francis  canonized  Mother  Teresa, who dedicated  her  life  to  serving  the  world's   poor,  especially  the  people  of  India.
The elections of representatives for the Croatian Parliament  in the Croatian Consulate General in Chicago  are beeing  held this  weekend, September 10 and 11,2016.

Confession  for  the  sick  people  and  for  those  who  are  in  hospital, please,   contact  our  Parish's  Office. 

St. Louis  Lodge 50   will  have  its  meeting  on  September  25th, 2016  at  2,00PM  in  the  hall  of  St. Joseph  Croatian  Church  in  St. Louis.
Please  remember  in  your  prayers  our  benefactors  and  our  sick  parishioners.
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              ŽUPNE    OBAVIJESTI
                11.rujna  2016.

24-a nedjelja kroz  godinu: U  prvom  čitanju  Mojsije  usrdno  moli  Gospodina  da  se  sjeti  saveza  kojega  je  učinio  sa  Izraelcima. Sv. Pavao, u  svome  pismu  Timoteju, je  neizmjrno  zahvalan  Božjem  smilovanju  osobito  u  pogledu  njegova  ranijeg  progonstva  kršćana. U  današnjim  usporedbama  Isus  Krist  nam  govori  da  je  Bog  milosrdan  prema  onima  koji  su  izgubljeni, uključujući i  pokorne  grješnike.( Iz 32:7-11,13-14;1 Tim 1:12-17; Lk  15: 1- 32  ili 15: 1-10)
Ženidbena  navještenja: Uime  Božje  ženi  se  Jozo  Barać,sin Ivice  Baraća  i  Maše  r. Žanko, i  uzima  Sandru  Dilber, kći  Ljubinka  Dilbera  i  pokojne  Liljane  r. Mišković. Zaručnici  se  navješćuju  po treći  put. Njihovo  crkveno  vjenčanje  je  17. rujna  2016  u  našoj  crkvi. Preporučamo  ove   zaručnike  u  vaše  molitve.

Upis  djece  za  ministrante,Prvu  Sv. Pričest, Sv. Krizmu, dječji  vrtić  i  Hrvatsku  školu  je  nakon  pučke  sv. Mise  u  staroj  dvorani.

Vjeronauk  za  prvopričesnike  i  krizmanike  je,  nedjeljom, nakon  pučke  sv. Mise  u školskim  učionicama  u  staroj  dvorani.

Hrvatska  škola održava se u  našoj  župi,  nedjeljom, nakon  pučke sv. Mise  u školskim  prostorijama  u  staroj  dvorani.
Uzvišenje  sv. Križa  slavimo  14. rujna  2016. Vjera  nas  uči da  je  Isus  Krist  na  križu  pobjedio  svoga  neprijatelja.  Otada,  križ nije  više  znak  sramote  ili  poraza  nego  je  križ  znak  pobjede  i  spasenja  koje  postižemo  noseći  ustrajno  svoj  svakidašnji  križ.
U  prošlu  nedjelju, 4. rujna  2016, u Rimu, Italiji, Papa  Franjo proglasio  je  Majku  Tereziju  svetom. Majka  Terezija je posvetila  svoj  život   služenju  najsiromašnijima,  posebno  u  Indiji.
Izbori  zastupnika  za  Hrvatski  Sabor   u  Generalnom  konzulatu  Republike  Hrvatske  u  Čikagu  održavaju  se  ovoga  vikenda,10. i 11. rujna  2016.
Za  ispovijed  bolesnika  i  za  one  koji  su  u  bolnici   nazovite  naš  Župni  ured.
St. Louis  Lodge  50  održat  će  svoj  sastanak  25. rujna  2016  u  2,00 sata  po  podne  u   dvorani  Hrvatske  župe  Sv.  Josipa  u  St.  Louis-u. 

Molimo  vas  pomolite  se  za  naše  dobročinitelje  i  za  blesne  u  našoj  župnoj  zajednici.
.
. 

