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         Mass  Intentions  -  Misne  nakane
 4- 11.rujna -  Sept. 04- 11,2016. 
Monday - Ponedjeljak: 5.rujna  -  Sept. 05, 2016.

8,00 AM  + Ann  Meyer  -  Family

Tuesday - Utorak: 6.rujna  -  Sept. 06, 2016.

8,00 AM  + Cecilia  Sokolich  -  Family
Wednesday – Srijeda: 7. rujna – Sept. 07, 2016.
8,00 AM +  Martin  Klobučar- Helen  Ratliff
Thursday – Četvrtak: 8.rujna – Sept. 08, 2016.

8, 00 AM + Zora  Mandić – Ivan/M. Jurešić
Friday – Petak: 9.rujna – Sept. 09, 2016.
8,00AM  + Ana  Grabian  - Family
Saturday – Subota:  10.rujna  -  Sept.10, 2016.

4,30PM  + Zora  Mandić – Marline  Miller
Sunday – Nedjelja: 11.rujna – Sept. 11, 2016.
8,30 AM – For  Parishioners – Za  župljane
10,00 AM + Ljiljana   Dilber – Ljubinko  Dilber  i  ob. 
 + Franc  Jagar  -  Obitelj  Jagar

 + Za sv pok.iz  obitelji Zeba i Matijević – Mara  Zeba

+ Pok.iz  ob. John-a  i  Marinke  Nekić
+ Zora  Mandić – Karlo/Anita  Anić
+ Kata  i  Marija  Ban – Josip  Ban

+ Pok. roditelji – Dobrila  Viduka

+ Mile  Pušić – Obitelj  Vrhovac

+ Marko  Vrhovac – Obitelj  Vrhovac

+ Anto  i   Staža  Marušić – Drago/Ankica  Lipovac

Na  čast  BDM-ji  -  Luca  Dilber

         ==========================

MISNI  ČITAČI -  READERS/LECTORS:
Sunday – Nedjelja: 4.rujna -  Sept. 04,2016.

10,00AM-  Ivica  Barać
Sunday – Nedjelja: 11. rujna  - Sept. 11,2016.

10,00AM-  Kata  Miočević
MINISTRANTI  –   ALTAR  SERVERS:
Sunday - Nedjelja: 4.rujna  -  Sept. 04, 2016.

10,00AM:Matija  Puljić, Martina/Matea  Trogrlić, Stephan Bošnjak, Matthew  Knežević,Ivan  Jerković, Andrea  Jurčević, Matej  Jurčević, Anthony  Mijatović,Magdalena  Ćorić,Isabella  Mijačević
Sunday – Nedjelja: 11.rujna -  Sept. 11,2016.
Martina/Matea Trogrlić,Stephan Bošnjak,Matej Jurčević, Isabella Mijačević, Ivan  Jerković, Andrea  Jurčević, Matija  Puljić,Magdalena  Ćorić
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Skupljaju  i  broje  milostinju – Ushers:

Sunday – Nedjelja: 4.rujna  -  Sept. 04th, 2016.

Mile  Mišković, Tomislav  Vidović, Miodrag  Mrkonjić, Slavko Jurčević
Sunday -  Nedjelja: Sladjan  Kurtović, Luka  Andjić, Jozo  Barać, Mirko  Kvesić
             ================================
Za  iznajmljivanje  stare  i  nove  dvorane  nazovite Marka  Puljića  na  telefon: 314-550-6308  ili  na  e-mail:
- For  the  renting  of  the  new  and  old  hall, please, call Mr. Marko  Puljic  at  314- 550-6308  or  e-mail  to him:

 stecak@sbcglobal.net
                =============================
   Novčani  izvještaj – Financial  report:
-Collections -  Kolekte:   28.VIII.016.: $ 1,785.00
- Devotions  Candles- Zavjetne  svijeće:  $ 85.00
- Donation – Dar:   For  Rita's  Funeral: Nathan /Donna  Burrow  $ 90.00          
HVALA  ZA  VAŠE  NOVČANE  PRILOGE – THANKS  FOR  YOUR  CONTRIBUTIONS
             ============================

         MUDRE  KRŠĆANSKE   IZREKE
         Čini dobro koliko god je u tvojoj moći – svim sredstvima koja su ti na raspolaganju – na svim putevima kojima ideš – na svakom mjestu na kojem boraviš – u svako doba u koje djeluješ – svim bićima koja susrećeš – i to toliko dugo koliko živiš.’
                                          (John Wesley (1703-1791)
‚Moliti ne znači tražiti. Molitva je sjedinjenje s Bogom – to je razgovor s Bogom. Kako se naš život transformira pod utjecajem plemenitog prijatelja. Koliko beskrajno više će nas tek transformirati zajedništvo/unija sa Onim Koji je neizmjerno dobar.”        (Sundar Singh (1889-1929)
‚Ništa na svijetu nije loše nego samo čovjek, kad/ako se u srcu okrene od Gospodina; a kad je čovjek tako loš i zao, onda je za njega i čitav svijet loš i zao. Ako si čist u srcu, sve će ti biti čisto, što znači, sve ćeš vidjeti onako kako jeste (dosl. u istini); ali ako ti je srce nepošteno, tako će ti sve biti onakvo kakvo ti je i srce.’   ( Jakob Lorber (1800-1864)
'Molitva je više od samog ‚razgovora’ s Bogom. Molitva je otvaranje (prema) Bogu, susret s Bogom, susret koji se događa na svim zamislivim nivoima, sa najrazličitijim sredstvima, gestama i položajima tijela.'
John Wesley (1703-1791)
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             PARISH'S  ANNOUNCEMENTS
                      September  04, 2016. 
23-rd Sunday  n  Ordinary  Time: The  first  reading  encourages  us  to  keep  our  minds  on  God,  not  on  worldly  concerns.  In  the  second  reading,  St. Paul sends  Onesimus  back  to  his  owner  Philemon,  with  the  hope  that  Philemon  will  take   him  back  not  as  a  slave  but  as  a  brother. Today's  Gospel  reminds  us  that  faithful  discipleship  requires  taking  up  our  cross  each day  and  following  Jesus.( Wisdom 9:13-18b;Philemon  9-10,12-17; Luke  14:25-33)
Our  Deceased: These days in Brestovsko , in the municipality of Kiseljak , at  the  age  of  88  years , peacefully  passed  away  in the Lord  Vinko Katić- Stekić , father  of Mara Katić - Stekić and brother of Sofia Pekić. Pokojni Vinko lived in St. Louis for eight years. At that time he was  an  active  member of our parish. He also worked to maintain our parish facilities . He was  well known to many of our parishioners. To  the  family, relatives  and  friends  of  deceased  Vinko  we extend our sincere condolences . May the Lord Jesus Christ be  merciful  to  him   and  reward  him  for all the good deeds  that he has done. We recommend this deceased in your prayers.
Special  Thanks:We thank all of you who in any way contributed to the great success for our Croatian Day and Homecoming Picnic. A special word of thanks goes to the workers  for the great  job they did. We thank all who donated anything for the Picnic. We are grateful to our  Croatian  Jr. Tamburitzans  and  to    „Stara  Baba“ for their beautiful music. Thanks  to  everybody  for  help  and   co-operation. 

Registration for Altar Servers, First Communion, Confirmation and Croatian School will be held after 10,00 o'clock Mass in the old hall.

Religious  instructions for  the  school's  children  who will  receive  the  First  Communion and  who will be confirmed  are Sunday's  after  10,00  o'clock  Mass.

The Nativity of the Blessed Virgin Mary will be celebrated on  Tuesday, September 8th, 2015, at 7,00PM. 

Wedding Banns: Jozo  Barac, son of Ivica  Barac and  Mase b. Zanko and Sandra  Dilber, daughter of Ljubinko Dilber and  of deceased Ljiljane b.Miskovic, will get married on September 17, 2016  in St. Joseph Croatian church. Marriage Banns  are  announced  for the  second time. Please  pray for them!
The  regular  meeting  of  our  Parish's  Council  will  be  held  this  Wednesday  evening  at  7,00PM. 
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              ŽUPNE    OBAVIJESTI
                 4.rujna  2016.

23-a nedjelja kroz  godinu:  Prvo  čitaanje  nas  potiče  da  u  svojim  mislima  budemo  uvijek  usmjereni  na  Boga,  a  ne  na  svjetske  brige.  U  drugom  čitanju  Sv. Pavao  šalje  Onezima  natrag  njegovom  vlasniku   Philemonu  s  nadom  da  će  ga  on  prihvatiti  kao  brata  a  ne  kao  roba. Današnje  Sv. Evandjelje  nam  govori  o  tome  da  je  pravi  kršćanin  onaj  koji  nosi  svoj  križ  svakog  dana  i  koji  slijedi  Isusa  Krista.( Mudr 9,13-18b;Flm 9b-10-12-17, Lk 14,25-33)
Naši  pokojni: Ovih  je  dana u  Brestovskom, u  općini  Kiseljaku, u  88  godini  života, blago  u  Gospodinu  preminuo Vinko  Katić- Štekić, otac  Mare  Katić - Štekić  i  brat  Sofije  Pekić.Pokojni  Vinko  je  živio  u  St. Louis-u  osam  godina. U  tom  vremenu  je  bio  aktivni  član  naše   župe. Takodjer  je  radio  na  održavanju  naših  župskih  prostorija. Bio  je  omiljen  i  poznat  mnogim  našim   župljanima. Svima  ožalošćenima  pokojnog  Vinka  izručujemo  našu  iskrenu  sućut. Neka  mu  naš  Gospodin  Isus  Krist  bude  milostiv  i  neka  ga  nagradi  za  sva  dobra  djela  koja  je  on  učinio.  Preporučamo  ovoga  pokojnika  u  vaše  molitve.

Posebna  zahvala:  Hvala svima koji su nam pomogli svojim radom, darovima i nazočnošću na pikniku i proslavi Hrvatskog dana prošle nedjelje. Sve je teklo glatko jer su radnici i radnice radili odano i požrtvovno. Hvala vam i od Boga nagrada. Hvala takodjer Hrvatskoj tamburici i „Staroj Babi“ koji su lijepo zabavljali sudionike svojim  sviranjem  i  pjevanjem.Hvala svima na pomoći i suradnji. Sve  je  bilo  uspješno.
Upis  djece  za  ministrante,Prvu  Sv. Pričest, Sv. Krizmu, dječji  vrtić  i  Hrvatsku  školu  je  nakon  pučke  sv. Mise  u  staroj  dvorani.
Vjeronauk  za  prvopričesnike  i  krizmanike  je,  nedjeljom, nakon  pučke  sv. Mise  u školskim  učionicama  u  staroj  dvorani.
Rodjenje  Blažene  Djevice  Marije – Malu  Gospu  slavimo  u  četvrtak, 8. rujna  2016,  u  7,00  sati  na  večer.
Ženidbena  navještenja: Uime  Božje  ženi  se  Jozo  Barać,sin Ivice  Baraća  i  Maše  r. Žanko, i  uzima  Sandru  Dilber, kći  Ljubinka  Dilbera  i  pokojne  Liljane  r. Mišković. Zaručnici  se  navješćuju  po drugi  put. Njihovo  crkveno  vjenčanje  je  17. rujna  2016  u  našoj  crkvi. Preporučamo  ove   zaručnike  u  vaše  molitve.
Sastanak  župskoga  Vijeća  održat  će  se  u  ovu  srijedu  na  večer  s  početkom  u 7,00  sati.
. 

