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         Mass  Intentions  -  Misne  nakane
 13 – 20.studenoga – Nov. 13- 20, 2016. 
Monday - Ponedjeljak: 14.studenoga – Nov.14, 2016.

8,00AM  +  Ann  Meyer  -  Family
Tuesday - Utorak:  15.studenoga  - Nov. 15, 2016.

8,00AM  + Martin  Klobučar – Virginia  M Marke
Wednesday – Srijeda: 16.studenoga – Nov. 16, 2016.
8,00AM  + Zora  Mandić – Lucille  M. Blaney
Thursday – Četvrtak: 17.studenoga – Nov. 17, 2016.

8, 00 AM + Ivanka  Borović – Ray M.Ann  Borage
Friday – Petak: 18.studenoga – Nov. 18, 2016.
8,00 AM  +  Tomislav  Mandić – Stjepan  Dizdar
Saturday – Subota:  19.studenoga – Nov. 19, 2016.

4,30PM +  Mr&Mrs.Arthur Winkler – J.Deranja Family
Sunday – Nedjelja: 20.studenoga – Nov. 20, 2016.
8,30 AM – For  Parishioners – Za  župljane
10,00 AM + Ljiljana   Dilber – Ljubinko  Dilber  i  ob. 
 + Za sve pok.iz  obitelji Zeba i Matijević – Mara  Zeba
+ Zora  Mandić –  Vinko  Rukčić
+ Pok.roditelji – Ljubica  Katić
+ Pok.iz ob. John-a i Marinke  Nekić- John/Marinka Nekić
+ Franc  Jagar – Obitelj  Jagar
+ Tomislav  Mandić –  Mato  Borović
+ Ante  Smoljo – Božo  i  Mara  Gilić
Na  nakanu  -  Ana  Jurčević
Na nakanu  -  Ljubica  Katić

         ==========================

MISNI  ČITAČI -  READERS/LECTORS:
Sunday – Nedjelja: 13.studenoga  -  Nov. 13,2016.

10,00AM-  Marina  Marković
Sunday – Nedjelja:  20.studenoga – Nov. 20,2016.

10,00AM-  Ivica  Barać
MINISTRANTI  –   ALTAR  SERVERS:
Sunday - Nedjelja: 13.studenoga  -  Nov. 13, 2016.

10,00AM:Matija  Puljić, Martina/Matea  Trogrlić, Stephan Bošnjak, Matthew  Knežević,Ivan  Jerković, Andrea  Jurčević, Matej  Jurčević, Anthony  Mijatović,Magdalena  Ćorić,Isabella  Mijačević
Sunday – Nedjelja: 20.studenoga – Nov. 20,2016.
Martina/Matea Trogrlić,Stephan Bošnjak,Matej Jurčević, Isabella Mijačević, Ivan  Jerković, Andrea  Jurčević, Matija  Puljić,Magdalena  Ćorić
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Skupljaju  i  broje  milostinju – Ushers:

Sunday – Nedjelja:  13.studenoga – Nov. 13, 2016.

Mile  Mišković, Tomislav Vidović, Sladjan Kurtović,Marko Jurčević.
Sunday – Nedjelja: 20.studenoga -  Nov. 20,2016.

Slavko Jurčević, Luka  Andjić, Jozo  Jurčević, Karlo  Anić
             ================================
Za  iznajmljivanje  stare  i  nove  dvorane  nazovite Marka  Puljića  na  telefon: 314-550-6308  ili  na  e-mail:
- For  the  renting  of  the  new  and  old  hall, please, call Mr. Marko  Puljic  at  314- 550-6308  or  e-mail  to him:

 stecak@sbcglobal.net
                =============================
   Novčani  izvještaj – Financial  report:
- Collections -  Kolekte:  6.XI.016.: $ 2,214.00
- All Saints- Svi  Sveti: 1.XI.016.: $ 264.00

- All Souls Day – Dušni  dan:  2.XI.016.: $ 217.00
- Devotions  Candles- Zavjetne  svijeće:  $ 288.00  
HVALA  ZA  VAŠE  NOVČANE  PRILOGE – THANKS  FOR  YOUR  CONTRIBUTIONS
             ============================

                  M U D R E      I Z R E K E
ČOVJEČE, VRATI SE SEBI DOK JOŠ IMAŠ KOME!
život je prilika - iskusi je
život je ljepota - divi joj se
život je san - učini ga stvarnim
život je izazov - suoči se s njim
život je zadatak - izvršavaj ga
život je igra - igraj se
život je dragocjen - njeguj ga
život je bogatstvo - čuvaj ga
život je ljubav - uživaj je
život je tajna - pronikni je
život je obećanje - ispuni ga
život je tuga - nadiđi je
život je himna - pjevaj je
život je borba - prihvati je
život je tragedija - uhvati se u koštac s njom
život je avantura - usudi se
život je sreća - zasluži je
život je život - brani ga
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                    PARISH'S  ANNOUNCEMENTS
                      NOVEMBER  13, 2016. 
33-rd  Sunday  n  Ordinary  Time: The  first  reading  explains  that  the  day  is  coming  when  the  Lord  will  punish  evildoers, but  bring  healing  to  the  just. St. Paul's  words  in  Thessalonians  urge  those  who  are  idle to  keep  busy  and  work  quietly  to  earn  their  own  food.  In  the  Gospel, Jesus  tells  his  disciples  that  he  will  give  them  a  wisdom  in  speaking  that  will  render  their  advesaries  powerless  to resist  or refute.( Malachi 3:19-20a; 2 Thessalonians  3:7-12; Luke  21:5-19)
Next  Sunday  we celebrate our  Lord  Jesus  Christ, King:  The  kingdom  of  our  Lord  Jesus  Christ  is  not  of  this  world, but  it  is  in  the  world. He  came to establish a  kigdom  of  truth; a  kingdom  of  justice  and  holiness  and a  kingdom  of  sincere love  and  peace. If  we  follow  Him,  He  will  lead  us  into  His  eternal  kingdom.

Jubilee  Year  of  Mercy began  on  December 8, 2015,the  Solemnity  of  the  Immaculate  Conception,  and  concludes   November  20, 2016, the  Solemnity  of  Our  Lord  Jesus  Christ, King  of  the  Universe.

Lunch for Thanksgiving  Day will be on November 27,2016 in the old Hall right after the Holly Mass. Lunch will prepare St. Ann's  Society. Price lunch: $ 10.00 for adults and for children under 10 years $ 5.00 dollars. During lunch you will have a nice selection of our croatian songs which will prepare Pero Okic. Everybody  is  wellcome! 
Croatian  Consulate's  Day  in  our  parish  will  be  held  on December  18th, 2016 after  10,00  o'clock  Mass in  our  parish's  facilities. Official  personnel  of  our  Croatian   General  Consulate  in  Chicago will be  available  on that  day to all those  who  need  their  documents  to be  finalized.

New  Year's  Party: Rudolf  Mijacevic will sing and play  for New Year’s Eve. We will charge $30 entry fee. This will not include food. Everyone is welcome to bring their own food for their private tables. Alcohol must be purchased at the  bar. Ages  under 16 have free entry. Students 16 – 23 will pay $20 entry fee. 

St. Nicholas Day  is  on  December  6, 2016. The  presents  to  the  children  of  our  Parish  will  be  given  December 4th,016 in  the  old  Hall  after  10,00  o'clock  Mass. 

Election for Parish's Council is on December 18, 2016 after 10,00 o'clock Mass in the old Hall. In next Church's Bulletin you will have all regulations and informations regarding this election. 
13.STUDENOGA  -  NOVEMBER 13, 2016.                   03
              ŽUPNE    OBAVIJESTI
                   13.STUDENOGA  2016.

33-a nedjelja kroz  godinu: 
Prvo čitanje nam govori  o  tome  kako  će  doći  dan  kad  će  Gospodin  kazniti  zločince, a  pravednicima  će  donijeti  spasenje. Sveti Pavao u poslanici  Solunjanima upozorava  one  koji  ništa  ne  rade  i  dangube  da  se  zaposle  da  bi  tako zaradili  svoj  vlastiti  kruh. U Evanđelju Isus kaže svojim učenicima da će  im dati   mudrost  kojoj se  neće  moći  suprostaviti  niti  oduprijeti  svi njihovi  protivnici.( Mal 3,19-20a; 2 Sol 3,7-12; Lk 21:5-19)
Blagdan  Krista, Kralja  svega  stvorenja  slavimo  u  slijedeću   nedjelju: Kraljevstvo  našega  Gospodina  Isusa  Krista  nije  od ovoga  svijeta,  ali  je  ono  prisutno  u  ovome  svijetu.  On je došao  da  uspostavi  kraljevstvo  istine,  kraljevstvo  pravednosti  i svetosti  i  kraljevstvo  istinske  ljubavi  i  mira. 

Jubilarna  godina  milosti  započela je  8. prosinca  2015, na  svetkovinu  Bezgrješnog  začeća  BDM-je  i  završava  u slijedeću  nedjelju, 20.studenoga  2016, na  blagdan  Krista  Kralja. 
Ručak  za  Dan  zahvale bit  će  27.studenoga  2016  u  staroj  dvorani  odmah  nakon  pučke  sv. Mise. Ručak  priprema društvo  Sv. Ane. Cijena  ručka: $ 10.00  za  odrasle, a  za  djecu  do 10 godina  $ 5.00  dolara.  U  toku  ručka  imat  ćete  izbor  naših  hrvatskih  pjesama  koje  će  pripremiti  Pero  Okić. Svi  ste  dobro  došli!
Hrvatski  konzularni  dan   u  našim  župskim  prostorijama   održat  će  se  18. prosinca 2016 nakon  pučke  sv.  Mise. Službeno  osoblje  Hrvatskog  generalnog  konzulata  u  Chicago-u  bit  će, toga  dana, na  raspolaganju  svima  onima  koji  planiraju  srediti  svoje  službene  dokumente.

Doček Nove godine:Rudolf Mijačević svira i pjeva za  doček Nove godine.Za ulaz  plaća  se  $ 30 dolara.U ulaznu cijenu  nije  uključena  hrana.Hrana se  može  donijeti. Izbor  stolova  je slobodan.Imajte u vidu  da  se  piće   kupuje  samo  u crkvenom baru.Djeca i mladež do 16 godina imaju  slobodan ulaz.Mladež od  16 – 23 godine  plaća $ 20 dolara  za  ulaz. 

Dan   Sv. Nikole  je  6.prosinca  2016. Djeci  naše  župe  darovi  će  se  podijeliti  4.prosinca 016 u  staroj  dvorani  nakon  pučke   Sv. Mise.
Izbori za župni Odbor: Izbori su 18. prosinca 2016 nakon pučke sv.Mise u staroj dvorani. U slijedećem župnom tjedniku imat ćete pravila i posebne upute za izbore župnog Odbora.
