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         Mass  Intentions  -  Misne  nakane
   9. listopada -  Oct.  9th,2016. 
Monday - Ponedjeljak:10.listopada – Oct. 10, 2016.

7,00PM  +  Edward  i  Mimi  Abram-  Ob. Abram
Tuesday - Utorak: 11.listopada – Oct. 11, 2016.

7,00PM  +  Edward  i  Mimi  Abram – Ob. Abram
Wednesday – Srijeda: 12.listopada – Oct.12, 2016.
7,00 PM +  Edward i Mimi  Abram – Ob. Abram
Thursday – Četvrtak: 13. listopada – Oct.13, 2016.

7, 00 PM + Edward  i  Mimi  Abram – Ob. Abram
Friday – Petak: 14.listopada – Oct. 14, 2016.
7,00 PM  +  Edward  i  Mimi  Abram – Ob. Abram

Saturday – Subota:  15.listopada – Oct. 15, 2016.

4,30PM  + Thomas and  Cecilia  Grbac – Loretta  Grbac
6,00PM + Edward  i  Mimi  Abram – Ob. Abram
              + Caroline  Lewis – Veronika  Anić
          Na   čast  BDM-je – Veronika  Anić

Sunday – Nedjelja: 16.listopada – Oct. 16, 2016.
8,30 AM – For  Parishioners – Za  župljane
10,00 AM + Ljiljana   Dilber – Ljubinko  Dilber  i  ob. 
 + Za sve pok.iz  obitelji Zeba i Matijević – Mara  Zeba
+ Zora  Mandić – Ivan/Vinka  Dizdar
+ Jozo,Matija i Branko  Brekalo – Ob. Božo  Brekalo
+ Drago  Bedeniković – Dragica  i  djeca  Bedeniković

+ Pero  Čubelja – Ana/Tomislav  Vidović

+ Kata  i  Pero  Vidović- Ana/Tomislav Vidović

+ Tomislav  Mandić – Anto/Jela  Dujmović

+ Katarina  Fiolić – Ob. Oštrec

Na čast  Sv. Ante  -  Zora  Anušić  i  obitelj

         ==========================

MISNI  ČITAČI -  READERS/LECTORS:
Sunday – Nedjelja: 9.listopada – Oct.9,2016.

10,00AM-  Marinka  Nekić
Sunday – Nedjelja:  16.listopada – Oct. 16,2016.

10,00AM-  Anton  Babić
MINISTRANTI  –   ALTAR  SERVERS:
Sunday - Nedjelja: 9. listopada – Oct. 9, 2016.

10,00AM:Matija  Puljić, Martina/Matea  Trogrlić, Stephan Bošnjak, Matthew  Knežević,Ivan  Jerković, Andrea  Jurčević, Matej  Jurčević, Anthony  Mijatović,Magdalena  Ćorić,Isabella  Mijačević
Sunday – Nedjelja: 16.listopada – October  16,2016.
Martina/Matea Trogrlić,Stephan Bošnjak,Matej Jurčević, Isabella Mijačević, Ivan  Jerković, Andrea  Jurčević, Matija  Puljić,Magdalena  Ćorić
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Skupljaju  i  broje  milostinju – Ushers:

Sunday – Nedjelja: 9.listopada – Oct. 9, 2016.

Marko  Jurčević, Karlo  Anić, Mirko Kvesić,Ivica  Barać

Sunday – Nedjelja: 16.listopada – Oct. 16,2016.

Slavko Jurčević, Luka  Andjić, Jozo  Jurčević, Miodrag Mrkonjić.
             ================================
Za  iznajmljivanje  stare  i  nove  dvorane  nazovite Marka  Puljića  na  telefon: 314-550-6308  ili  na  e-mail:
- For  the  renting  of  the  new  and  old  hall, please, call Mr. Marko  Puljic  at  314- 550-6308  or  e-mail  to him:

 stecak@sbcglobal.net
                =============================
   Novčani  izvještaj – Financial  report:
- Collections -  Kolekte:   2.X.016.: $ 1,725.00
- Devotions  Candles- Zavjetne  svijeće:  $  65.00
HVALA  ZA  VAŠE  NOVČANE  PRILOGE – THANKS  FOR  YOUR  CONTRIBUTIONS
             ============================

                MUDRE  IZREKE  O  PRIJATELJIMA
Prijatelj je netko tko razumije tvoju prošlost, vjeruje u tvoju budućnost i prihvaća te danas onakvim kakav jesi.
Ne hodaj ispred mene, možda te neću slijediti… Ne hodaj iza mene, možda te neću voditi… Samo hodaj uz mene, i budi mi prijatelj.

Nije važno gdje ste, već s kim ste.

Želite li imati prijatelje među ljudima, morate za njih nešto učiniti, morate im posvetiti vremena, energije nesebične ljubavi i pažnje.

Očito je veoma teško kad čovjek voli nekoga tko ga više ne voli, ali je neusporedivo teže kad vas voli netko koga vi više ne volite.

Tko ti priča o tuđim manama, drugima će pričati o tvojima.

Loš je prijatelj kao sjena.. Kad je dan sunčan nemožeš ga se osloboditi, a kad je tmurno nemožeš ga naći.

Bez sumnje; nije teško umrjeti za prijatelja kao što je teško naići na prijatelja koji bi zaslužio da čovjek za njega umre!
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                   PARISH'S  ANNOUNCEMENTS
                      October  9, 2016. 
28th  Sunday  n  Ordinary  Time:  Notice  that  the only  one  who  came  back  to  thank  our  Lord  was  a  Samaritan.  Salvation  from  evil  is  given  not  only  to  us,  but  to  all  nations.  And  converts  are  often  more  appreciative  and  grateful  than  those  of  the  household  of  faith.  Ingratitude  is  a  common  human  failing.  We  should  be  grateful   for  God's  saving  presence  to  us. „Let  us  give  thanks  to  the  Lord  our  God.  It  is  right  to  give him  thanks  and  praise“.(Lk 17,11-19)

Baptized  in  our  Church: Eliana  Myrene Radil,daughter  of Ryan  Francis  Radil  and  Nikolina  b. Kozul. Godparents: Richard  Radil  and  Kristina  Dujmović. Congratulations!
Wedding Banns: Marko Oroz, son of Ive Oroza and Ilone b.Novak  and Anita  Markovic, daughter of Mirka  Markovica and Ivuse r.Tolo, will get  married on October 15, 2016  in St. Joseph Croatian church. Marriage Banns  are  announced  for  the  third  time. Please  pray for  them!

World  Mission  Sunday  Appeal,  October  23rd, 2016.:   The  Catholic  Church  in  every  parish  and  diocese  of  the  world  prays  for  all  Missionaries,  and  supports  them  with  our  donations  to  sustain  them  and  the  people  they  serve  in  over 1, 150  mission  territories  through  the  Society  for  the  Propagation  of  the  faith.  Missionaries  make  God's  love  visible.  Yet  they  cannot  do  this  without  our  support  and  our  prayers.  Please  use  the  envelopes  for  World  mission  Sunday.( www.iammssionary.org.)

Croatian Franciscan Custody this year marks 90 years in North America (USA and Canada). 90 years of life and  work for the people entrusted to us in our parish communities. Being a companion with every human being, to bring him to Christ was always our mission. We would like to confirm this mission. We therefore invite you join us to travel the footsteps of Christ in the Holy Land. Organize pilgrimages to the Holy Land from all of our parish communities of the United States and Canada, 13 to 24 March 2017. For  all  other  informations  call  our  Parish's  Office.

Registration for Altar Servers, First Communion, Confirmation and Croatian School will be held after 10,00 o'clock Mass in the old hall.

Religious  instructions for  the  school's  children  who will  receive  the  First  Communion and  who will be confirmed  are Sunday's  after  10,00  o'clock  Mass.

Croatian  School  is held  in  our  Parish, Sundays, after  10:00  o'clock  Mass  in  our  classrooms  in  the  Old  Hall.
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              ŽUPNE    OBAVIJESTI
                   9. listopada  2016.

28-a nedjelja kroz  godinu: 
   Zahvaljivanje  jednog  stranca.-  Stranac  jasnije  od  drugih  postaje  svjestan  Isusove  sveopće  dobrote.  I  on  jedini  izražava  zahvalnost.
Nedjeljna  poruka:  Božja  dobrota  je  bezgranična.  Ona  nije  ograničena  ni  vremenom  ni  prostorom.  Bog  svojom  dobrotom  obasipa  sve  ljude. ( Lk 17, 11-19)
Kršteni  u  našoj  crkvi: Eliana    Myrene  Radil, kći  Ryan-a Francis  Radil  i  Nikoline  r. Kožul. Kumovi:  Richard  Radil  i  Kristina  Dujmović. Čestitamo!
Ženidbena  navještenja: Uime Božje ženi  se  Marko  Oroz, sin Ive Oroza i Ilone r. Novak  i  uzima  Anitu  Marković, kći Mirka Markovića i Ivuše r.Tolo.Zaručnici se navješćuju  treći  put. Njihovo crkveno vjenčanje je  15. listopaa 2016  u  našoj  crkvi.Preporučamo  ove  zaručnike  u  vaše  molitve.

Druga  kolekta  na  Misijsku  nedjelju: Misijska  nedjelja  je  23. listopada  2016. Na  Misijsku  nedjelju  u  svim   župama  po  čitavome  svijetu  mi  vjernici  se  molimo  za Misije,  za misionare  koji  djeluju  u  više  od  1,250  misijskih  mjesta.  Misionari  uz  pomoć  naše  molitve  i  naših  novčanih  priloga  šire  našu  kršćansku  vjeru.  Koliko  možete  i  prema  svojim  mogućnostima  pomozite  ovu  našu  misijsku  aktivnost.  Ako  želite  nešo  više  saznati  o  djelovanju  misionara,  otvorite  www.iammssionary.org.

Hrvatska franjevačka kustodija ove godine obilježava 90 godina postojanja na sjevernoameričkom kontinentu (SAD i Kanada). 90 godina života i rada za povjerene nam ljude u našim župnim zajednicama.Biti suputnik sa svakim čovjekom, dovoditi ga Kristu uvijek bijaše naša misija.I ovom prigodom želimo potvrditi to poslanje.Stoga vas pozivamo, pridružite nam se u putovanju Kristovim stopama u Svetoj zemlji.Organiziramo hodočašće u Svetu Zemlju iz svih naših  župnih zajednica SAD-a i Kanade od 13. do 24. ožujka 2017. Za  sve  druge  informacije,  nazovite  naš  Župni  ured.

Upis  djece  za  ministrante,Prvu  Sv. Pričest, Sv. Krizmu, dječji  vrtić  i  Hrvatsku  školu  je  nakon  pučke  sv. Mise  u  staroj  dvorani.

Vjeronauk  za  prvopričesnike  i  krizmanike  je,  nedjeljom, nakon  pučke  sv. Mise  u školskim  učionicama  u  staroj  dvorani.

Hrvatska  škola održava se u  našoj  župi,  nedjeljom, nakon  pučke sv. Mise  u školskim  prostorijama  u  staroj  dvorani.
.
. 

