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         Mass  Intentions  -  Misne  nakane
15 – 22.rujna- Sept. 15- 22,2019.
Monday – Ponedjeljak: 16.rujna –September 16,2019.:

8,00AM + Matilda  Holdeuer - Family
Tuesday – Utorak: 17.rujna – September 17,2019.

8,00AM + Rudy  Puljak – Hilda  Halupa
Wednesday – Srijeda: 18.rujna – September 18,2019.

8,00AM  + Johanna  Klobucar – Helen  Ratliff
Thursday – Četvrtak: 19.rujna – September 19,2019.

8.00AM   + Marie  Moore (Sokolich) –Leslie Paladin
Friday – Petak: 20.rujna  -  September 20,2019.

8,00AM  + Helen  Klarić - Family
Saturday – Subota: 21.rujna – September 21,2019.

4,30PM + Tom  Grbac,Jr.  – Loretta  Grbac

Sunday – Nedjelja: 22.rujna – September 22, 2019.

8,30AM – For  Parishioners

10,00AM + Pero  Lozina – Snježana  Franković

+ Marko Pekić – Paul/Nada Pekić

+ Josip Rukčić – Jane/ T. Obremski

 + Jozo  i  Ruža Lovrić – Luca  Dilber

+ Stipo  i  Andja  Lovrić – Luca Dilber

+ Marica Lehne – Slavica Jurčević i obitelj
+ Ljubica Bodul – Slavica Jurčević i obitelj

+ Andja  Karačć – Obitelj Karačić

+ Slavica Ljoljić – Obitelj Karačić
MISNI  ČITAČI -  READERS/LECTORS:   
Sunday – Nedjelja:  15.rujna – September  15, 2019.  
10,00AM- Ivica  Barać
Sunday – Nedjelja: 22.rujna – September 22,2019.
10,00AM – Mara  Zeba
MINISTRANTI  –   ALTAR  SERVERS:
Sunday – Nedjelja:  15. rujna – September 15, 2019.

10,00AM: Martina/Matea Trogrlić, Stephan Bošnjak, Magdalena  Ćorić, Isabella  Mijačević, Ana Maria  Krišto
Sunday – Nedjelja: 22.rujna – September  22, 2019.

10,00AM:Martina/MateaTrogrlić,Stephan Bošnjak,Isabella Mijačević, Magdalena  Ćorić, Ana Maria  Krišto

Skupljaju  i  broje  milostinju  -  Ushers:

Sunday – Nedjelja: 15.rujna  - September 15, 2019.
Slavko Jurčević, Karlo Anić, Mile Mišković,Paul Pekić

Sunday – Nedjelja: 22. rujna – Septembe 22,2019.

Ivica Barać, Tomislav Vidović, Mirko Kvesić, Miodrag Mrkonjić24-a nedjelja kroz  godinu: U  prvom  čitanju  Mojsije  usrdno  moli  Gospodina  da  se  sjeti  saveza  kojega  je  učinio  sa  Izraelcima. Sv. Pavao, u  svome  
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Za  iznajmljivanje  stare  i  nove  dvorane  nazovite Ivana  Krnjića na  telefon: 210- 867-7179 ili  na  e-mail: 

ikrnjic76@gmail.com 
For  the  renting  of  the  new  and  old  hall, please, call  Mr.Ivan Krnjic  at 210-867-7179  or  e-mail  to him:  ikrnjic76@gmail.com 
         ===========================
 EVENTS  DURING  THE  YEAR  OF  2019 -  AKTIVNOSTI  U  2019-OJ  GODINI:

- September 18,2019.: Tamburaški  sastav  „Ravnica“ iz  Osijeka.
- Nov.30, 2019:  Dance  for  Thanksgiving  Day – Ples  za  Dan zahvale: New  hall.                                                -  -Dec.31,2019. New  Year's  Eve Party -Novogodišnja  zabava: New  hall
DVADESET  I   ČETVRTA  NEDJELJA  KROZ  GODINU( Lk 15,1-32)

Kod Boga, tako kaže Isus po poredbama, nitko nije otpisan. Bog ne poznaje beznadne slučajeve. On zna za izgubljenu ovcu, ali ne i za predaju. I sam mali novac za njega je vrijedan muke traženja.

To je Isusova poruka: Bog ide prema tebi ako si zalutao. Bog te traži, ako si se izgubio. On neće mirovati dok te ne nađe. Iako si zabludio, Bog ide prema tebi do trnovitog šikarja u koje si se zapleo. Nijedno tlo njemu nije prljavo i prašnjavo da te traži i podigne.

Dva pitanja ostaju kod ovih dviju poredbi. Najprije: Tko je izgubljena ovca, izgubljena drahma? Na koga Isus tu misli? Jesu li samo "loši", "zli", "crne ovce?" Ili se svatko od nas tu može prepoznati?

Crnih ovaca ima u svakom društvu. Također i u Crkvi. Isus njih traži. Ne da bi prikazao njihov krivi put kao nešto bezazleno, nego da ih dovede kući. Isus želi, da se "dobri" srčano raduju, ako se grješnik obrati, kao što zbog toga "u nebu vlada radost". Isus želi, da i mi "grješnici" ne budemo otpisani.

Drugo što leži u poruci: tko od nas može biti siguran da i sam jednom neće doći u zabludu? Svatko se jednom može izgubiti, možda upravo može postati crna ovca. Kako je utješna misao: ako se to meni dogodi (Bože sačuvaj me od toga!), smijem se još uvijek nadati, da Isus ide za mnom, dok me ne nađe i opet me dovede kući. Tako sam ja njemu važan.

(Fra Jozo Župić)
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    PARISH'S  ANNOUNCEMENTS

                September  15th, 2019.

24th  Sunday  n  Ordinary  Time:  In  the  first  reading,  Moses  beseeches  God  to  remember  the  covenant  he  made  with  the  Israelites. Saint  Paul,  in his  letter  to  Timothy,  is  abundantly  grateful  for  God's mercy, especially  in  light  of  his earlier  persecution  of  Christians.  In  today's  parables,  Jesus  teaches  that  God  is  merciful  to  those  who are  lost, including  repentant  sinners. ( Exodus 32:7-11,13-14; 1 Timothy  1:12-17; Luke  15:1-32 or  15:1-10)

Registration for Altar Servers, First Communion, Confirmation and Croatian School is after 10,00 o'clock Mass in the old hall.
Confession  for  the  sick  people  and  for  those  who  are  in  hospital, please,   contact  our  Parish's  Office. 

Please  remember  in  your  prayers  our  benefactors  and  our  sick  parishioners.

Pastoral Meeting for Croatian Priests and  nuns of America and Canada is going   to  be  held in our Croatian parish in St. Louis.The meeting will begin October 14 in the evening and  will end  November 17 at  noon.The meeting is in the new hall.During the day,  lunch and dinner will be prepared in the old hall for participants of this meeting. Each evening  during  this event ,Holy Mass  will be  celebrated  in our church. It is recommended that our parishioners attend these Holy Masses. Thursday morning, October 17th, is the last lecture in the new hall. After the lecture, lunch  for the participants  will be  provided  in the old hall. After lunch there is a break, and guests  may  leave  for  their  parishes.
TS Ravnica from Osijek  will be playing at the New Hall (St. Joe's Croatian Church in St. Louis) on Wednesday, September 18th at 7pm. 
COME TO ENJOY SOME OF THE GREATEST CROATIAN TAMBURITZA MUSIC & HELP US WELCOME THEM! Adult Ticket: $10 | Cash Bar  will be open The event is FREE for those 16 & under. Sponsored by: THE CROATIAN FRATERNAL UNION OF AMERICA**.All proceeds will go to our church**
For  the  future  of  our  parish  in  St. Louis  it  is  very  important, very  necessary  that   we  celebrate  Baptism,  First  Communion, Confirmation  and  Wedding  in  our  St. Joseph  Croatian  Church  and  that  we  have  Croatian School, Religion's  Classes  for  First  Communion, Confirmation  and  that  we  have  St. Ann's  Sodality, Croatian -  American  Soccer  Club, Hunting  Association, Croatian  Defender, Croatian  Jr. Tamburitza, Church  Choir  and  all  other  croatian  organizations  and  all  our  activities  which  we  have  during  each  year.
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    ŽUPSKE   OBAVIJESTI                
                      15.rujna   2019.
24-a nedjelja kroz  godinu: U  prvom  čitanju  Mojsije  usrdno  moli  Gospodina  da  se  sjeti  saveza  kojega  je  učinio  sa  Izraelcima. Sv. Pavao, u  svome  pismu  Timoteju, je  neizmjrno  zahvalan  Božjem  smilovanju  osobito  u  pogledu  njegova  ranijeg  progonstva  kršćana. U  današnjim  usporedbama  Isus  Krist  nam  govori  da  je  Bog  milosrdan  prema  onima  koji  su  izgubljeni, uključujući i  pokorne  grješnike.( Iz 32:7-11,13-14;1 Tim 1:12-17; Lk  15: 1- 32  ili 15: 1-10)
Upis djece za ministante, Prvu Sv. Pričest, Sv. Krizmu, dječji vrtić i Hrvatsku školu započet će, ovih dana, nakon pučke sv. Mise u staroj dvorani.

Za  ispovijed  bolesnika  i  za  one  koji  su  u  bolnici   nazovite  naš  Župni  ured.

Molimo  vas  pomolite  se  za  naše  dobročinitelje  i  za  blesne  u  našoj  župnoj  zajednici.

Pastoralni sastanak  hrvatskih  svećenika  i  časnih  sestara  Amerike  i  Kanade  održat će se  u  našoj  hrvaskoj  župi  u  St. Louis-u.Sastanak započima 14.listopada uvečer i  završava  17.listopada  u  podne. Sastanak  je  u  novoj  dvorani.U toku  dana  u  staroj  dvorani  se  priprema  ručak  i večera za sudionike ovoga sastanka.Naša  župa  priprema i  ručak  i  večeru  za  sudionike  ovoga  sastanka. Svaku  večer u ove dane slavi se Sveta Misa u našoj  crkvi.Preporuča  se  da  na  ovu  sv. Misu  dodju  naši  župljani u što većem  broju.U  četvrtak  ujutro,17.listopada, je  zadnje  predavanje u  novoj  dvorani. Nakon  što  predavanje  završi  onda  slijedi  u  staroj  dvorani  ručak  za  sudionike  ovoga  sastanka.  
TS Ravnica iz Osijeka svirat će u Novoj dvorani (naše Hrvatske Crkve Sv. Josipa u St. Louis-u) u srijedu, 18. rujna u 19 sati.
DOĐITE UŽIVATI U NAJLJEPŠIM ZVUKOVIMA HRVATSKE TAMBURICE I POMOZITE NAM POŽELITI DOBRODOŠLICU “TS RAVNICA”. Ulaznice za odrasle: $10 | Cash Bar će biti otvoren. Koncert  je BESPLATAN za djecu do 16 godina. Sponsor: HRVATSKA BRATSKA  ZAJEDNICA ** Sav  prihod od koncerta ide našoj crkvi **
Za  budućnost  naše  hrvatske  župne zajednice  u  St. Louis-u  je jako  potrebno da  idalje  imamo  Hrvatsku  školu,  vjeronauk  za  Prvu  Sv. Pričest  i  za  Sv. Krizmu, kolo  grupu,  tamburicu,  društvo  Sv. Ane, Hrvatsku  mladež, Hrvatski  nogometni  klub,  Lovačko  društvo,  Hrvatski  Domobran i  sva  ostala  hrvatska  društva  i  hrvatske  organizacije  da  bi  smo  kroz  sve  ove  aktivnosti  čuvali  i  njegovali  svoju  vjeru,  svoju  hrvatsku  kulturu  i  baštinu, da  bi  smo  imali  naše  hrvatske  obitelji  i  našu hrvatsku  župnu  zajednicu.  






