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         Mass  Intentions  -  Misne  nakane
1- 8.rujna- Sept. 1- 8th, 2019.
Sunday – Nedjelja:  1.rujna – September 1st,2019.

    No  Mass  at  8,30AM- Nema  rane  sv. Mise

10,00AM + Damir  Gilić – Roditelji
+ Ivo  i  Mara  Krišto – Ivica  Krišto

+ Pero  Lozina – Snježana  franković

+ Marko Pekić – Paul/Nada  Pekić

+ Josip  Rukčić – Jane/T. Obremski

+ Mato Lozina – Grozda,djeca  i  unučad

+ Pero  Lozina – Ivica i  Luca  Dilber

+ Marko  Pekić – Obitelj  Matijašec

+ Mara  Recirep – Obitelj  Matijašec

- Na čast  Sv. Anti- Luca  Dilber

- Za  one  kojih  se  nema  tko  spomenuti- Josip Ban

Saturday - Subota:  7. rujna – September  7th,2019

Nema  sv. Mise  u  4,30PM–No  Holy  Mass  at  4,30PM

Sunday – Nedjelja: 8.rujna –September 8,2019.:

U 8,30 nema sv. Mise- At  8,30AM  no  Holy  Mass

10,00: + Pero  i  Luca  Lučić – Josip  Ban

+ Pok. roditelji – Marinko  Lujanović

+ Pero  Lozina- Snježana   Franković

+ Marko  Pekić – Paul/Nada  Pekić

+ Josip  Rukčić – Jane/T. Obremski

+ Mato Lozina- Grozda,djeca  i  unučad

+ Pok.iz  obitelji  Ćavar – Andjelka  Lujanaović

+ Mato  Akrap – Slavica  Jurčević

Na čast Bl.Djevici  Mariji – Obitelj  Franković

Na čast. Bl.Djevici  Mariji- Luca  Dilber
MISNI  ČITAČI -  READERS/LECTORS:   
Sunday – Nedjelja:  1.rujna – September  1st, 2019.  
10,00AM- Marinka  Nekić
Sunday – Nedjelja: 8.rujna – September 8,2019.
10,00AM – Kata  Miočević
MINISTRANTI  –   ALTAR  SERVERS:
Sunday – Nedjelja:  1. rujna – September 1st, 2019.

10,00AM: Martina/Matea Trogrlić, Stephan Bošnjak, Magdalena  Ćorić, Isabella  Mijačević, Ana Maria  Krišto

Sunday – Nedjelja: 8.rujna – September  18, 2019.

10,00AM:Martina/MateaTrogrlić,Stephan Bošnjak,Isabella Mijačević, Magdalena  Ćorić, Ana Maria  Krišto

Skupljaju  i  broje  milostinju  -  Ushers:

Sunday – Nedjelja: 1.rujna  - September 1st, 2019.
Jozo  Jurčević, Marko  Jurčević, Miodrag Mrkonjić,
Ivica  Barać.
Sunday – Nedjelja: 8. rujna – Septembe 08,2019.

Slavko  Jurčević, Karlo  Anić, Mile  Mišković,Paul Pekić
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Za  iznajmljivanje  stare  i  nove  dvorane  nazovite Ivana  Krnjića na  telefon: 210- 867-7179 ili  na  e-mail: 

ikrnjic76@gmail.com 
For  the  renting  of  the  new  and  old  hall, please, call  Mr.Ivan Krnjic  at 210-867-7179  or  e-mail  to him:  ikrnjic76@gmail.com 
         ===========================
 EVENTS  DURING  THE  YEAR  OF  2019 -  AKTIVNOSTI  U  2019-OJ  GODINI:

- September 18,2019.: Tamburaški  sastav  „Ravnica“ iz  Osijeka.
- Nov.30, 2019:  Dance  for  Thanksgiving  Day – Ples  za  Dan zahvale: New  hall.                                                -  -Dec.31,2019. New  Year's  Eve Party -Novogodišnja  zabava: New  hall
Mudre izreke i misli velikih Kršćanskih mistika i proroka: 
‚Bez unutarnje ljubavi sva vanjska djela su od nikakve koristi. Ali (ono) što se događa iz ljubavi veliko je i daje bogat plod, kol’ko god da to u ljudskim očima bilo neznatno i neugledno. Jer, na Božjoj vagi, ono što te na djelo pokreće, teži daleko više od samog djela.’
                            Thomas von Kempen (1380-1471
Ja vjerujem da mi u sebi nosimo iskru onog svjetla koje mora svijetliti (i) u temeljnom principu postojanja, a koje naša slaba čula mogu samo otprilike/izdaleka naslutiti. Tu iskru u sebi rasplamsati i ostvariti Božansko u nama, naša je najveća/najuzvišenija obaveza.”
               Johann Wolfgang von Goethe (1749-1832)
“Mržnja paralizira život; ljubav ga oslobađa. Mržnja zbunjuje život; ljubav ga harmonizira. Mržnja pomračuje život; ljubav ga osvjetljava.”
– Martin Luther King Jr.
“Ako voliš život, nemoj bacati vrijeme, jer vrijeme je ono od čega se život sastoji.”
– Bruce Lee
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    PARISH'S  ANNOUNCEMENTS

                September  1st, 2019.

22-nd Sunday in Ordinary Time: Today's  reading  from   Sirach  presents  us  with  the wisdom  of  knowing  our  own  limitations, and humbly living within them.  Hebrews  reminds  us  that  we  are  drawing  near  to  a  loving God  and  our  heavenly  home.  In  the  Gospel, Jesus  tells  the  parable  of  the  wedding  banquet,  which  is  a  reminder  not  to  place  ourselves  above  others.( Sirach  3:17-18,20,28-29; Hebrews  12:18:19,22-24a; Luke   14:1,7-14)

Special  Thanks: Croatian Day- Homecoming Picnic: We thank all of you who in any way contributed to the great success for our Croatian Day and Homecoming Picnic. A special word of thanks goes to the workers for the great job they did. We thank all who donated anything for the Picnic. We are grateful to our  Croatian  Jr. Tamburitzans  and  to    „Stara  baba“ for their beautiful music. Thanks  to  everybody  for  help  and   co-operation. 

Labor  Day  in  the  United  States  will  be  observed on  September  2nd, 2019. This  holiday  was  created  in  1882  to  give  working  individuals  a  guaranteed  day  off. Our  Almighty  God, hear  the  prayers  of  your  people  and  give  all  people  work that  enhances their  human  dignity  and  draws them  closer  to  each  other  in  the  service  of  their  brothers  and  sisters. 
The Nativity of the Blessed Virgin Mary will be celebrated on Sunday, September 8th, 2019 at 10,00AM. We commemorate the birth of the blessed Virgin Mary, a descendant of Abraham, born of the tribe of Judah and of David's seed. When the most holy Virgin was born, the whole world was made radiant; blessed is the branch and blessed is the stem which bore such holy fruit. Let us joyfully celebrate the birth of blessed Mary so that she may intercede for us bofore Jesus Christ the Lord.

Registration for Altar Servers, First Communion, Confirmation and Croatian School is Sunday's after 10,00 o'clock Mass in the old hall.
TS Ravnica from Osijek  will be playing at the New Hall (St. Joe's Croatian Church in St. Louis) on Wednesday, September 18th at 7pm. 
COME TO ENJOY SOME OF THE GREATEST CROATIAN TAMBURITZA MUSIC & HELP US WELCOME THEM! Adult Ticket: $10 | Cash Bar  will be open The event is FREE for those 16 & under. Sponsored by: THE CROATIAN FRATERNAL UNION OF AMERICA**.All proceeds will go to our church**
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    ŽUPSKE   OBAVIJESTI                
                      1.rujna   2019.
22-a nedjelja kroz godinu:  U  prvom  čitanju  prorok  Sirak  poziva  svoje  sunarodnjake  na  poniznost. Jedino  prava  vjera  čuva  nas  u  jednostavnosti  i  priprostosti. Poslanica  Hebrejima  nas  potiče  da  uvijek  nastojimo  biti  u  zajedništvu  s  Bogom. U  današnjem  Sv. Evandjelju  Isus  nam  napominje  da  se  nikada ne  guramo  za  boljim  mjestima. ( Sir 3, 17-18.20. 28-29; Heb  12, 18-19. 22-24a; Lk 14, 2. 7-14)
Posebna  zahvala: Hrvatski Dan- drugi župni piknik: Hvala svima koji su nam pomogli svojim radom, darovima i nazočnošću na pikniku i proslavi Hrvatskog dana prošle nedjelje. Sve je teklo glatko jer su radnici i radnice radili odano i požrtvovno. Hvala vam i od Boga nagrada. Hvala takodjer Hrvatskoj tamburici i „Staroj babi“ koji su lijepo zabavljali sudionike svojim  sviranjem  i  pjevanjem.Hvala svima na pomoći i suradnji.
Labor  Day  u  Sjedinjenim  američkim  državama  se  slavi  2. rujna  2019. Federalna   vlada  SAD  je  1882  godine  uspostavila  Labor  Day  s  tom  nakanom  da  se  radnicima  dadne  jedan  dan  odmora. Svemogući  Bože, daj  da  svi  ljudi  mognu  imati  svoje  zaposlenje  i  da  se  na  taj  način mogu  brinuti  za  svoj  svakidašnji  kruh  i  da  jedni  drugima  budu  na  pomoći.  

Rodjenje Blažene Djevice Marije - Malu Gospu  slavimo u nedjelju,8. rujna 2019 u 10,AM.Rodjenje slavne Djevice Marije iz plemena Abrahamova, izišle iz plemena Judina, sjajnog izdanka Davidova.Kad je rodjena presveta Djevica, sav je svijet obasjan; blažena mladica, sveti izdanak i blagoslovljen njezin plod.Rodjenje Blažene Djevice Marije je svemu svijetu navjestilo radost: iz nje je izišlo sunce pravde, Krist naš Bog; on nas je oslobodio prokletstva i darovao  nam  život vječni.

Upis djece za ministante, Prvu Sv. Pričest, Sv. Krizmu, dječji vrtić i Hrvatsku školu započet će, ovih dana, nakon pučke sv. Mise u staroj dvorani.

TS Ravnica iz Osijeka svirat će u Novoj dvorani (naše Hrvatske Crkve Sv. Josipa u St. Louis-u) u srijedu, 18. rujna u 19 sati.
DOĐITE UŽIVATI U NAJLJEPŠIM ZVUKOVIMA HRVATSKE TAMBURICE I POMOZITE NAM POŽELITI DOBRODOŠLICU “TS RAVNICA”. Ulaznice za odrasle: $10 | Cash Bar će biti otvoren. Koncert  je BESPLATAN za djecu do 16 godina. Sponsor: HRVATSKA BRATSKA  ZAJEDNICA ** Sav  prihod od koncerta ide našoj crkvi **






