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         Mass  Intentions  -  Misne  nakane
              8 – 15.rujna- Sept. 8-15,2019.
Sunday – Nedjelja: 8.rujna –September 8,2019.:

U 8,30 nema sv. Mise- At  8,30AM  no  Holy  Mass

10,00: + Pero  i  Luca  Lučić – Josip  Ban

+ Pok. roditelji – Marinko  Lujanović

+ Pero  Lozina- Snježana   Franković

+ Marko  Pekić – Paul/Nada  Pekić

+ Josip  Rukčić – Jane/T. Obremski

+ Mato Lozina- Grozda,djeca  i  unučad

+ Pok.iz  obitelji  Ćavar – Andjelka  Lujanaović

+ Mato  Akrap – Slavica  Jurčević

Na čast Bl.Djevici  Mariji – Obitelj  Franković

Na čast. Bl.Djevici  Mariji- Luca  Dilber

Saturday – Subota: 14.rujna – Sept.14,2019.

4,30PM +Mato  Lozina - Kathry/Veroljub Chkautovich

             + Lieselotte  Rehor – Marija  Deranja

Sunday – Nedjelja: 15.rujna – Sept.15,2019.

8,30AM- For  all  Parishioners

10,00AM + Žarko  Jukić – Marko  Jurčević  i obitelj

+ Pero Lozina – Snježana  Franković 

+ Marko  Pekić – Paul/Nada  Pekić

+ Josip Rukčić – Jane/T. Obremski

+ Mato Lozina – Grozda, djeca i  unučad

+ Ljiljana  Dilber – Luca  Mišković

+ Pok . roditelji  i   brat – Zora  Anušić
+ Pok. roditelji – Ankica  Lipovac

Na čast  Sv.Anti – Ob. Davor Bošnjak  i  obitelj

Na čast Gospi od  brze  pomoći- Zora Anušić i ob.

MISNI  ČITAČI -  READERS/LECTORS:   
Sunday – Nedjelja:  8.rujna – September  8, 2019.  
10,00AM- Kata  Miočević
Sunday – Nedjelja: 15.rujna – September 15,2019.
10,00AM – Mara  Zeba
MINISTRANTI  –   ALTAR  SERVERS:
Sunday – Nedjelja:  8. rujna – September 8, 2019.

10,00AM: Martina/Matea Trogrlić, Stephan Bošnjak, Magdalena  Ćorić, Isabella  Mijačević, Ana Maria  Krišto

Sunday – Nedjelja: 15.rujna – September  15, 2019.

10,00AM:Martina/MateaTrogrlić,Stephan Bošnjak,Isabella Mijačević, Magdalena  Ćorić, Ana Maria  Krišto

Skupljaju  i  broje  milostinju  -  Ushers:

Sunday – Nedjelja: 8.rujna  - September 8, 2019.
Slavko Jurčević, Karlo Anić, Mile Mišković,Paul Pekić

Sunday – Nedjelja: 15. rujna – Septembe 15,2019.

Ivica Barać, Tomislav Vidović, Mirko Kvesić, Miodrag Mrkonjić
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Za  iznajmljivanje  stare  i  nove  dvorane  nazovite Ivana  Krnjića na  telefon: 210- 867-7179 ili  na  e-mail: 

ikrnjic76@gmail.com 
For  the  renting  of  the  new  and  old  hall, please, call  Mr.Ivan Krnjic  at 210-867-7179  or  e-mail  to him:  ikrnjic76@gmail.com 
         ===========================
 EVENTS  DURING  THE  YEAR  OF  2019 -  AKTIVNOSTI  U  2019-OJ  GODINI:

- September 18,2019.: Tamburaški  sastav  „Ravnica“ iz  Osijeka.
- Nov.30, 2019:  Dance  for  Thanksgiving  Day – Ples  za  Dan zahvale: New  hall.                                                -  -Dec.31,2019. New  Year's  Eve Party -Novogodišnja  zabava: New  hall
DVADESET  TREĆA  NEDJELJA  KROZ  GODINU:  ( Lk 14, 25- 33)

Isus uvijek iznova podsjeća na deset zapovijedi, također na četvrtu: "Poštuj oca i majku…" On je sam ozbiljno prihvaćao tu zapovijed. Da, ti trebaš njih poštivati i paziti, i kad su stari i potrebni ponoći, prihvatiti ih. Isto tako vrijedi u pogledu na djecu: za njih se brinuti, puno toga se odreći radi djece, biti spreman podnijeti žrtvu za njih: u svemu tome je Isusova potpuna suglasnost.

Ali Isus upozorava na opasnost, a ona nije mala: obitelj također može biti tamnica. Ima lošeg obiteljskog egoizma, zlog obiteljskog ponosa koji čini neslobodnim. To se pokazuje puno puta vrlo dramatično, kad se obitelj protivi Božjem pozivu. Znademo za dovoljno bolne primjere, gdje su roditelji nastojali spriječiti, da im kćerka slijedi Kristov poziv i postane redovnica, gdje je želja mladića, da postane svećenik i slijedi Krista, ocjenjena od obitelji kao sramota, kao katastrofa.

Vlastitu obitelj "mrziti" a neprijatelje "ljubiti"? U oba slučaja radi se o slobodi. Isus nas želi učiniti slobodnima: slobodan od uskih privrženosti, slobodan također od predrasuda. Slobodan od svega, da u neprijatelju vidimo čovjeka i tako probijemo spiralu mržnje, neprihvaćanja, nasilja. Slobodan, da u obitelji vidimo ljude koje osobito trebam i smijem ljubiti, ali čije želje koje se  stavljaju nad voljom Božjom ne smijem. Nasljedovanje Isusa prije svega je škola unutarnje slobode: nikako lagan, ali sigurno koristan put!  (  Fra   Jozo  Župić,OFM)
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    PARISH'S  ANNOUNCEMENTS

                September  8th, 2019.

23-rd Sunday  n  Ordinary  Time: The  first  reading  encourages  us  to  keep  our  minds  on  God,  not  on  worldly  concerns.  In  the  second  reading,  St. Paul sends  Onesimus  back  to  his  owner  Philemon,  with  the  hope  that  Philemon  will  take   him  back  not  as  a  slave  but  as  a  brother. Today's  Gospel  reminds  us  that  faithful  discipleship  requires  taking  up  our  cross  each day  and  following  Jesus.( Wisdom 9:13-18b;Philemon  9-10,12-17; Luke  14:25-33)

Exaltation  of  the  Cross  we  celebrate  tomorrow, September  14, 2019. In  faith  we  know  that  on  the  cross  our  Lord  overcame  the  power  of  evil. Hence, the  cross  is  no  longer  a  sign  of  shame  or  defeat, but  a  sign  of  victory  and  salvation. 
Registration for Altar Servers, First Communion, Confirmation and Croatian School is after 10,00 o'clock Mass in the old hall.
Confession  for  the  sick  people  and  for  those  who  are  in  hospital, please,   contact  our  Parish's  Office. 

Please  remember  in  your  prayers  our  benefactors  and  our  sick  parishioners.

Special  Thanks: Most  Rev.Robert J.Carlson,Archbishop  of  St. Louis, thanks  very  much  to  our  parishioners  who  have  given  their  donations  for  another  successful  Annual  Catholic  Appeal -  2019.

Rest  in  Peace:  Let  us,  as  a  parish  family ,  pray  for  all  of  our  deceased  parishioners,  relatives,  benefactors  and  friends.  We  remember  all  of  our  loved  ones  who have  gone  before  us  and  pray  that  they  are  celebrating  with  our  Lord  in  heven.  When  you  go  to  Mass,  please,  note  who the  Mass  Intention  is for  and  say  an  extra  prayer  for  them.   

TS Ravnica from Osijek  will be playing at the New Hall (St. Joe's Croatian Church in St. Louis) on Wednesday, September 18th at 7pm. 
COME TO ENJOY SOME OF THE GREATEST CROATIAN TAMBURITZA MUSIC & HELP US WELCOME THEM! Adult Ticket: $10 | Cash Bar  will be open The event is FREE for those 16 & under. Sponsored by: THE CROATIAN FRATERNAL UNION OF AMERICA**.All proceeds will go to our church**
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    ŽUPSKE   OBAVIJESTI                
                      8.rujna   2019.
23-a nedjelja kroz  godinu:  Prvo  čitaanje  nas  potiče  da  u  svojim  mislima  budemo  uvijek  usmjereni  na  Boga,  a  ne  na  svjetske  brige.  U  drugom  čitanju  Sv. Pavao  šalje  Onezima  natrag  njegovom  vlasniku   Philemonu  s  nadom  da  će  ga  on  prihvatiti  kao  brata  a  ne  kao  roba. Današnje  Sv. Evandjelje  nam  govori  o  tome  da  je  pravi  kršćanin  onaj  koji  nosi  svoj  križ  svakog  dana  i  koji  slijedi  Isusa  Krista.( Mudr 9,13-18b;Flm 9b-10-12-17, Lk 14,25-33)
Uzvišenje  sv. Križa slavimo  sutra, 14. rujna  2019. Vjera  nas  uči  da  je  Isus  Krist  na  križu  pobjedio  svoga   neprijatelja. Otada,  križ  nije  više  znak  sramote  ili  poraza  nego  je  križ  znak  pobjede  i  spasenja  koje  postižemo  noseći ustrajno  svoj  svakidašnji  križ.
Upis djece za ministante, Prvu Sv. Pričest, Sv. Krizmu, dječji vrtić i Hrvatsku školu započet će, ovih dana, nakon pučke sv. Mise u staroj dvorani.

Za  ispovijed  bolesnika  i  za  one  koji  su  u  bolnici   nazovite  naš  Župni  ured.

Molimo  vas  pomolite  se  za  naše  dobročinitelje  i  za  blesne  u  našoj  župnoj  zajednici.

Posebna  zahvala: Preuzvišeni  Robert J. Carlson, nadbiskup  u St. Louis-u, iskreno, zahvaljuje  našim   župljanima  koji  su  dali svoje  donacije  za  „Annual  Catholic  Appeal“-2019.  
Počivali  u  miru: Mi  kao  župna  zajednica  -  župna  obitelj  molimo  se  za  naše  pokojne  župljane,  za  našu  pokojnu  rodbinu,  za  naše  pokojne  dobročinitelje  i  prijatelje. Sjetimo  se svih  naših  pokojnih  koji  su  otišli  pred  nama  i  neka  uživaju  vječnu slavu  u  našemu  Gospodinu  Isusu  Kristu.
TS Ravnica iz Osijeka svirat će u Novoj dvorani (naše Hrvatske Crkve Sv. Josipa u St. Louis-u) u srijedu, 18. rujna u 19 sati.
DOĐITE UŽIVATI U NAJLJEPŠIM ZVUKOVIMA HRVATSKE TAMBURICE I POMOZITE NAM POŽELITI DOBRODOŠLICU “TS RAVNICA”. Ulaznice za odrasle: $10 | Cash Bar će biti otvoren. Koncert  je BESPLATAN za djecu do 16 godina. Sponsor: HRVATSKA BRATSKA  ZAJEDNICA ** Sav  prihod od koncerta ide našoj crkvi **






